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радянський уряд предкладає KA- Страйк кравецьких робітни- ХРЯД КАНАДИ ЗАБОРОНИВ ІМПОРТ 
НАДІ ЗАМОВЛЕННЯ НА $10,080,000 ^ Вінніпегу відкликаний ВСІХ Р*ДЯНСЬШ ПРОДУКТІВ

що особисто він не-є більшо
вицьким симпатином, але пря
мо Кробив предложсння радян
ських пропозицій з чисто биз- 
несових причин і що їх треба 
вирішити після їхньої вартостн, 
а не з упередженням. Він. твер
див, іцо в обопільній акції Ра
дянського Союзу і Канади ле
жить одинока надія розвязк* 
теперішніх умовнії існуючих в 
світових пшеничних ринках.

"Канада і Радянський Союз 
мусять зійтися разом на пше
ниці — ми мусимо мати конфе
ренцію. Так як справи маються 
зараз, ми прямо провокуємо 
Радянський Союз. На конфе
ренції в Лондоні з кіталій
ським торговельним представ
ником, головний радянський 
торговельний делегат для бри
ті йської імперії, С. Крон, по
вторив пару разів цю просьбу 
і це остереження: “Не приве
діть Радянський Союз до де
фензиви". Він говорив це раз 
пораз, поважно, майже блага-

ОТТАВА, 28
ЗАЯВА ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЮНІЇ КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ заяви мейора, що цей страйк палійський 

КАНАДИ ГОВОРИТЬ, ЩО ДО ЦЕГО ПРИЧИНИЛИСЯ викликали комуністи і що він 
СКЕБИ З РЯДІВ СТРАИКЕРІВ, ЯКІ ТАЄМНО ЗНОСИЛИСЬ не був причиною знижки заро- '
З БОСАМИ, ЯК ТЕЖ ВМІЩАННЯ МЕКГРЕІГА И КОМІТЕТУ бітної платні, ми бажаємо за-j
МІСЬКОЇ РАДИ З ВЕБОМ НА ЧОЛІ ПОСЛАБИЛИ ДУХА >явити, що на конференції ме- 
РОБІТНИКІВ В І1ИКЕТОВІЙ АКТИВНОСТИ. — ПОЛІЦІЙ- йоР ' U'-™1"1 комітет міської 
НИЙ ТЕРОР ПІДЧАС СТРАЙКУ СТОЯВ НА І1ЕРЕШКОДІ Ради ПРидали, що страйкері 
ПИКЕТУВАННЯ, ЩО Є НАИСИЛЬМІШОК) ЗБРОЄЮ В були виправдані вДвліх дома- 
РУКАХ СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ. ганнях, як також заявили, що

їх дивує становище, яке занила 
компанія і відкладає свої обі-

По трох тижнях впе|ітої бо- скорше полагодження страйку, цянки бачитися з страйковим 
ротьби проти знижки за робіт- Заяви вище згаданого коміте- комітетом в цілн поле 
ної платні, проти викидання ТУ долучені з заявами мейора ня страйку. Коли жейор иере- 
робітників від праці і проти Веба 1,0 Раді° 1 в ПР<-‘СІ. шо глядав лісту заробітної платні 
нужденних умовим праці по- ^райк скінчиться в протягу робітників та зниження Я заро- 

’ 48 годин, викликали між робіт- бітної платні, то він не мав від-
бітники компанії Джейкоб енд пиками сеитімент, що страйк ваги вийти отверто і заявити,
Кроалей ■ рішили відкликати буде негайно л залагодженим, що страйк не був виправданий, 
страйк. Наслідком цего робітники за- -Та ломимо цего цей замотели-

Індустріяльна Юііія Кравець- спокоїлися і їх бос вий дух на чений джентлмен в своїй про* 
ких Робітників Канади видає пикетовій діну rfoc.i «убився, а мові на мітінґу жіночого клю- 
слідуючу заяву відносно вище це все відбилося на загальнім бу в готелі Форт Vері минулої 
згаданого страйку і тих при- дусі робітників провадити далі середи заявив, іцо комуністи 
чин, які склалися на його від- вперту боротьбу. були тими, що підпалили ро-
кликання. 3. Поліційннй терор підчас бітників до страйку.

Вінніпеґська нублика, голов- цего страйку можна порівнати 
но робітництво, 
страйк був виправданий і що 
це була перша дійсна спроба 
з боку кравецьких робітників 
цего міста запротестувати про
ти своїх нужденних обставин.

МОНТРПАЛ, 25 лютого. - 
Радянський Союз хоче тор
гувати з Канадою рільничою 
машинерією і вуглям г в цій 
іііллі зробив дефінітивне пред- 
ложеиня урядові Беяета, ска
зав нині ПОЛКОВНИК Герберт 
Дж. Мекі, бувший консерва
тивний парламентарний посол 
з округа Порт Ренфрю, Оит.

Радянська влада ріібить такі 
предложсння: І) вона -може да
ти протягом цего (кіку кана- 
дійським компаніям рільничої 
машинерії замовлення на 10 
мільйонів доларів; 2) піЯитьси 
взяти участь в конференції для 
обговорення широкої пробле
ми продажі пшениці з огляду 
на виелімінування домпінгу.

Одиноким услівнм до цього 
предложсння є, щоб Канада 
прнняла радянське вугля як ча
стину заплати за, свою рільни
чу машинерію начіідетаві один 
долар чартисти вугля за кож
них три долари вартостн ріль
ничої машинерії. На загал це 
означало би взяти в заплату ючи. 
приблизно на $3,350,000 радян
ського вугля, сказав полков
ник Мекі. Решту з цих 10 міль
йонів доларів Радянський Союз 
заплатив би золотом.

ГІрежтожеиня повитої про
позиції канадійському урядові 
було подане до часопису “Мон- 
треал Стар" в нинішній заяві 
зробленій полковником Мекі, 
який сказав, що він є посеред
ником для радянських представ 
ників в цих переговорах. Мекі 
сказав, що останнього тижня 
він зложив радянські пропози
ції преміерові Бенетові і що в 
звязку з цим відбулося кілька 
засідань домініяльного кабіне
ту міністрів.

Полковник Мекі підчеркнув, вартість без ніякої втрати."

На- j накинути свою волю цілому 
світові".

лютого.:
І уряд приняв вчера 

на свойому засіданні достано ■ Бажанням уряду є ввести
ву, силою якої забороняється цілковнт>' 3a6o?OH>’ Колн “іні"

_ строві звернули увагу, ідо ми- - 
імпортування до Канади з Ра- м„ вичислених радянських про.
дянського Союзу вугля, ріжно дуктів можуть бути ще деякі,

1

го роду дерева, деревляної про що не згадується в його 
паїфи, асбесту й футряних заяві, міністер відповів, що ко 
шкір. Уряд приняв таку по- ли уряд дізнається про 
станову на основі ухвали пар- продукти, то тоді встановить 
ляменту минулої осені, де було добавочну клявзулю й долу 
сказано, що треба припинити чить до цієї постанови, 
до Канади імпорт з тих країн, Переведення такої 
які не підписали Версалм'ько- домагались

такі

годжен- постанови
капіталісти сер 

Герберт Голт, сер Чарлс Гор- 
Радянського Союзу дон та преміер Ташеру, який 

там не згадувано, то кожний і перевів в парляменті Квебеку 
мав його на думці. Так про- резолюцію

го договору. 
Хоча

і

по цьому питанню, 
тягнулась справа аж до цего і До цієї постанови уряду бага- 
часу, коли нарешті уряд рішив- то причинилася також недавна 
ся гіідприняти остаточні кро- делегація католицьких юній 
ки і то якраз після того, коли Квебеку та товариство шефів 
полковник Мекі іменем Радян- поліції.
ського уряду предложив офер- Делегація від товариства ше- 
ту взаїмної торговлі з Кана фів поліції була на побаченню 
дою. Радянський уряд обіцяв в міністра справедливости і по- 

.. взиваємо мейора Веба, купити в Канаді на $10,000,000 рушивши питання зросту ко
до заїрської б^утальности по- який так скоро зміняє свою машинерії, якщо Канада зго муністачного руху, домагалась
літі на сході. Робітників бито думку, щоб він вийшов отвер диться приняти на $3,500,000 від уряду якихось кроків, на
і арештовано. Поліція пере- то і опублікував лісту знижки радянського вугля. основі чого можна би цей зріст

можлив"? І заробітної платні робітників і у звідомлення про за припинити. Надіються, що доючи від робТв „rS.!Xl:>^a СаМхЯйУАТ ПР: ^ імпортований їадян- кримінального коду буде до-

|чини страйку. Хай мейор за- СЬ1СИХ продуктів до Канади ви- дана поправка з ширшими пра- 
Страйк був ба ааперно ви- шу зброю в час, страйків. |перечить факт, що з Торонто дане міністром деп- вами щодо поборююшня рево-

граний, як би на це не були Вище наведені три головні спроваджено дівчину, яка мала жавних иходів Е Б Райк. люційної пропаганди і тих, що 
склалися слідуючі причини: причини примусили страйків працювати за $9 тижнево. меном питання було об. за неї відповідальні

І. Кількох робітників ком- Індустріальну_Юнію відклика-1 Індустрія.,ьна Юній Кравець- гово на засіданню міністер. Говорять, що ці питання пре- 
пани Джейкоб енд Кровлей ти страйк, а ті робітники, які ких Робітників Канади вповні ської міер Бенет обговорював з пРе-
мали тайн, зносини з фірмою впадуть жертвою наслідків це,,пояснила робітникам , страй- „у .. ,аявив зиде„том Гувером у Вашинг-
від першоно дня страйку, зра- боротьби, дістануть підтримку ,кеРам загальну ситуацію страй- Райк -е того переконання, тоні і акцію, яку підприняло 
джуючи таким способом інте- від Юнм , „д всис клясово сві* ку , причини, як, склалися на ■ „ Радянському Соезі при „равительство Канади, переве-
реси своїх товаришів роб,тин- домихробпттків. j-його відкликання. В понеділок ізуванню п тра„СПортаці, де- дено скорше ніж в Злучених
к,в. Вони відраджували фірму Впертість компанії в її по- вечером буде скликаний масо- • j добува„„ю вугдя Державах. Уряд є тої думки,
від всякої згоди , обтяли п, стійній відмові стрінутися з вии М1Т1НГ всіх голкових робіт- практикується примусова пра- що продовжати торговлю з 
що повернуть до праці, приве- страйкера.ми для полагодження никш в Кв,не театр, і на ньому що таи використовується Радянським Союзом означає 
дуть з собою інших робітник,,, страйку треба приписати фак- переіискугується , виясниться ;політичних вязнів, Що житте. не тільки „ідтри„уВати рУйну- 
В цей спосіб роскололи вони.тові. що компанія відчувала за вс. фази цего питання. вий рівень % там куди „ищий ючу компетицію з канадій-
ряди страикерів. Вкінці, ці ро- собою підтримку мейора Веба Індустріальна Юнія Кравець- того рівня> який „аемо 'в Ка- ською індустрією, але також 
бітники по трох тижнях страй. в становищі, яке вона заняла, ких Робітників Канади заявляє, наді , що ширшс кажучи, вся сприяти поширенню комуні- 
ку, що доносили компанії про того мейора Веба, який є од- що ломимо частинного про- „раця є лід контролею комуні-j стичних ідей, що стремлять 
всі рішення страйкових мтн- ним з найбільших ворогів ро- грання цего страйку, кравецькі стичного уряду, який регулює знищити встановлений соціяль- 
пв та давали її всякі тформа-^ітничої кляси. Боси відкла- робітники зроблять Ьсе можли- всі умов„„„ мраці j старається ний лад 
ції, повернули до праці, як дали полагодження страйку та- ве, щоби скріпити, свої сили і:

кож з тої причини, що, як вже боротися проти спроб босів
знизити рівень їхнього життя, 
за кращі умовини праці і що 
Індустріяльна Юнія Кравець
ких Робітників Канади поведе 
в майбутньому дальші бої за 

У відповідь на і іпокритичні права робітників.

знає, що

"Я знаю серйозність заяви 
Брона мабуть краще як будь- 
який Канадіець, бо від часів 
революції я відвідав Радян
ський Союз 17 разів і я знаю 
силу Радянського Союзу по
мочи або пошкодити; вести 
економічну війну або мир.

"Високі радянські урядники 
віднеслися до Канади через ме
не, бажаючи конференції. Ця 
ідея має піддержку від репре
зентантів аргентинського і ав
стралійського урядів в Лондо
ні. Тільки перед кількома дня
ми голова Лєге з американ
ського Фарм Борд-у заявив, 
що він добачуе в такій конфе
ренції з Радянським Союзом

НІМЕЧЧИНА ГОТУЄТЬСЯ ПОШИРИТИ 
ТОРГОВЦЮ З РАД. союзом скебн

2. Вміщання МекҐрета і ко- було вище згадано, кількох 
мітету міської ради саме в тон так званих страйкарів зрадили 
час, коли страйк досягнув пов- інтереси своїх товаришів ро- 
ної сили і коли представники бітників і були в постійнім по- 
страйкерів відбували конфе- розумінні з босами, 
ренцію з компанією, спиняли

СВЯТКУВАЛИ ТРИНАЦЯТІ РОКОВИНИ 
ІСНУВАННЯ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ

МОСКВА, 24 лютого. Цієї Сюдїі прибув сьогодні др. 
весни кінчиться німецько-ра
дянський торговельний дого
вір, що був підписаний між 
Радянським Союзом та ’Німеч
чиною нить років тому назад.

Обидві держави зацікавлені 
в дальшому економічному звя
зку між собою. З того часу як 
Америка 1 другі держави ухва
люють в себе закони проти до- Кілька днів тому прибула до 
возу до них радянських про- Москви група німецьких інду- 
дуктів, Німеччина старається стріяльних магнатів, а це та- 
внкористати це положення й кож вказує, що німецькі капі- 
поширнти свою торговлю з талістн заздалегідь готуються 
Рад. Союзом. Німеччина на- до майбутніх торговельних пе- 
діється тепер дістати величезні реговорів з Радянським Сою- 
замовлення на ріжного роду зом. Наскільки відомо, пере- 
машннерію та фабричні устат- говори зачнуться мабуть ще

1 цього тижня.

Шлезінґер, головний торго
вельний радник німецького мі
ністерства закордонніх справ і 
бувший керівник німецької 
торговельної консулярної об
слуги в Рад. Союзі, його 
приїзд стоїть в звязку зі спра
вою відновлення німецько-ра
дянської торговельної угоди.

МОСКВА, 24 лютого. — Вче
ра в цілому Радянському Сою
зі святковано 13-ті роковини 
існування Червоної Армії. Від
булись паради та великі масо
ві зібрання, на яких промовці 

ентузіястичні

ці. на кожну тисячу населення 
припадає 17 жовнірів, в Поль
щі на тисячу населення припа
дає 10 жовнірів, а в Радянсько
му Союзі на тисячу населен
ня припадає тільки 4 червоно- 
армійців.

РІЖНІ ВІСТИ В БОРОТЬБІ З ПОЛІЦІЄЮ 
ЗГИНУЛО 6 РОБІТНИКІВ.

КУ1ДАД, Мексико, 27 люто
го. — Звіт, що наспів сюди з 
місцевости Еютля. говорить, 
що там вивязалась боротьба 
між поліцією і групою робіт
ників, яка пробувала встроїти 
публичний мітінґ на вулиці і в 
тій боротьбі убито 6 робітни
ків. Мітінг носив робітничо- 
революційний характер.

БОЄВИЙ НАСТРІЙ БЕЗРО
БІТНИХ МЕКСИКА.

них вязнів і привернення кон
ституційних прав. Комуністи 
видали кілька відозв з закли
ком до боротьби проти фа- 
шістської диктатури уряду.

Уряд видав декрет, яким за
криває усі робітничі організа
ції та забороняє всякі збори 
робітників.

виголошували 
промови про готовість армії 
обороняти країну рад перед ім
періалістичним світом.

МЕКСИКАЛЯ, Мексико, 24 
Три тисячі безро-.i ютого.

бітиих вислали до місцевих
ВІЙСЬКО ЗДАВЛЮЄ ПОВ

СТАННЯ В ПЕРУ.

ЛІМА, Перу, 26 лютого. — 
Урядовий комунікат повідом
ляє сьогодня, 'що до південно
го Перу '‘вишлють негайно 
сильний військовий відділ, щоб 
здавити бунт у військових гар- , 
нізонах в Ареквіпа та інших 
місцевостях.

Комунікат говорить, що пов
стання викликали прихильники 
бувшого президента Августа 
Б. Легії, якого усунено подіб
ним бунтом, що вибух був в 
Ареквипі минулого серпня.

Комунікат повідомляє, що на 
самім початку повстання вбито 
поручника Джоза Г. Тамару, 
дивізійного коменданта в Аре
квіпа, як також капітана Ме
ншала Гомезу Санчез. Він за
являє рівночасно, що їх вбив
ство буде “суворо покаране”.

Комісар військових справ 
Ворошилов у виданому наказі 
закликає армію розвивати свою 
боєздатність, бо Радянському 
Союзові постійно загрожує ім
періалістична війна.

“В нас є і завжди буде полі
тика мира —г- сказав Вороши
лов. Ми поробимо усі старан
ня, щоби зберегти мир для На
ших робітників і селян. Ми не 
бажаємо забирати територію 
мнших держав, але й рішуче не 
позволимо, щоби хтонебудь 
переходив самовільно через на
ші кордони”.

Пропорціонально до загаль
ної скількости населення Чер
вона Армія "є найменшою ар
мією в Європі, бо вона після 
урядових звітів нараховує тіль
ки 562,000 людей. Найбільшу 
армію має Франція,- бо у Фран-

міських властей осторогу, що 
вони заберуть поживу силою, 
якщо влада не зробить щоне- 
будь негайно для їх допомоги. 
Місто стрівожене сотнями го
лодних жінок, які домагаються 
і силою забирають поживу з 
гросернів. Місцевий уряд ста
рається і здобути трохи пожи
ви, щоби нею успокоїти маси, 
а рівночасно закликає військо 
до помочі.

кування.

З ТИСЯЧІ ТОН РАДЯНСЬКО) 
ПШЕНИЦІ В МЕКСИКУ.

ПОЛЬСЬКИЙ ФАШІЗМ 
ДАЛІ СКАЖЕНІЄ.ПРО ДЕРЖАВИ, ЩО ПРАКТИКУЮТЬ В СЕБЕ 

ПРИМУСОВУ ПРАЦЮ МЕКСИКО СИТІ, 28 лютого ВАРШАВА, 20-го лютого. — 
Урядовий комісар міста Вар-ґазгга "Ексцеліор" звідом-

ляє, що де Тампіко прибув шави проголосив плакатами, 
транспорт радянської пшениці'розліпленими по цілім місті, 
на норвезькому пароплаві 
Стайнстад.

МОСКВА, 21 лютого. — Від-,них капіталістів, про примусо- 
повідаючи на наклепи закор- ВУ працю вязнів на карних 
донньої капіталістичної преси Фермах в ДжорджіІ та про по- 

„ г. неволення робітників на плян- про "примусову працю в Ра- тац|(|Х фо‘да , фаерстона в
дянському Союзі, радянська Бразнліі j Ліберії, 
преса інформує цими днями Одночасно радянська преса 
своїх читачів про невільництво подає резолюції ріжнмх трейд- 
в англійських, французьких і юнійних організацій і робітни- 
американських кодьоніях, про цих груп, що протестують про
стая кріпацтва, в якім нахо- ти капіталістичних брехонь 
даться мексиканські робітни- про примусову працю в Ра
ки на підприємствах чужозем- дянському Союзі.

що згідно судовому рішенню, 
яке затвердив вже найвищий 
державний суд. Лівиця Поль
ської Партії Соціялістнчної є 
нелегальна організація.

Те саме сказано в оповіщенні

РОБІТНИКИ ПАРАГВАЮ ВИ
КЛИКАЛИ ГЕНЕРАЛЬ

НИЙ СТРАЙК.

Кореспондент газети з Там
піко каже, що мимо того, що 
пароплав прибув з Канаді fl- 
ського порту, його карго в 
3,000 тон пшениці походить з 
Радянського Союзу. Пшени
цю виладовано й перевезено 
залізницею в місцевості серед
нього Мексика.

V
АСУНЦІОН, Парагвай, 24-го 

Робітники Пара- міністерства внутрішніх справ 
— а іменно, що ППС лівицю 
розвязано на основі, що члени 
цьої фракції солідаризуються 
з комуністичним рухом.

лютого
гваю проголосили загальний 
страйк на неозначений час, до
магаючись знесення воєнного 
стану, звільнення усіх політнч-
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ВИШЛІМ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО РАД, СОЮЗУ! аВартій праці про це виразно сказала у своїх виборцях про- 
(рамах — а сказала вона, що асекурація поем 
лап коштом самих робітників

І якщо робітники самі не подбають про себе, якщо ті ро
бітники, які працюють, не прилучать свого голосу до дома- 

Воркерс Юниті Ліг, то паші на пропозицію Каїна зроб
лять таке, що з теперішньої жебрацької платні кожного робіт
ника відраховувати путь щомісяця певний процент на асеку- 
рацію від безробіття. Значить, робітник, який працює, буде 
втримувати того робітника, який не працює.

Воркерс Юниті Ліг каже: нехай держава оподаткує капі
талістів, нехай вона ті гроші, які видає щороку на нілітаркзм 
— оберне на справу асекурвціі від безробіття, а матиме доста- 
точний фонд, щоб виплачувати безробітний сталу тижневу 
платню. - ——тг-—S4- -

•УтіUKRAINIAN LABOR NEWS бути встанов-гзагвАма Т,•* TUB W< . зв гвинти
рух. Нктш і*ьт, tifiWBP. а 
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Найновіші вістка: консервативна влада міста Лондону загони, «лелечі$460Sebaeriptioo per year заборонила вживати при будівництві в місті радаисмсйго Уіагі
дерева, бо- “воно випродуковане працею вазнів", або 
“невільничою працею”.

Це е чорна брехня, внрахована на агітацію війни проти 
Радянського Союзу.

Друга найновіша вістка: полковник Мекі, який був 
в СРСР щось сімнацять разів, предложнв консервативно
му урядові бизнесову пропозицію, а саме, що Радянський 
Союз купить в Канаді за 10 мільйонів доларів сільсько
господарських машин, за які заплатить: три мільйони 
першої якости радянським вугіллям, що його все одно Ка
нада спроваджує із Злучених Держав й то гіршої якости, 
а сім мільйонів доларів золотом.

Консервативний уряд не тільки не згодився на ту про
позицію, але зараз же видав заборону на довіз всіх това
рів радянського виробу до Канади.

Яку причину пему подав? Може тому, що канадійські 
фабрики мають стільки замовлень, а робітники мають 
стільки праці, що не мають часу того замовлення викона
ти? НІ, такого уряд не сказав, бо канадійські фабрики 
на половину стоять бездіяльні, а сотки тисяч робітників

Вишлім українську робітничо - фермерську делегацію 
до Радянського Союзу! — Цей клич повинен лунати по 
цілій Канаді, де тільки жне, працює й бореться україн
ський робітник і фермер, 
без праці.

Сказав уряд, що відмовляє тому, бо в СРСР запрова
джено “невільничу працю", але й це сказано так, аби тіль
ки щось більше сказати.

Зате ось що сказав урад канадійської капіталістичної 
класи: ми не хочемо продавати машин тій державі, яка 
тими машинами нас поборюватиме.

Ось де закопана класова собака капіталістичної нена- 
висти до соціалістичного будівництва! Це сказано правду! 
Але — бачність! 120 тисяч нових тракторів оратимуть цего 
року радянські лани! На другий рік це чисіо подвоїться 
й то тракторами власного радянського виробу!

Від лиха не втічеш! 10 мільйонів, призначених для 
Канади, візьмуть Злучені Держави, а машини таки будуть, 
а соціалістичне будівництво піде далі вперед невпинними 
й щораз більшими кроками.

А ми вишлім українську робітничо-фармерську деле
гацію до СРСР, а вона сама там побачить, поговорить з ро
бітниками й селянами та від них почує, чи вони “невільни
ки”, чи найвільніші люди на землі!

За делегацію, за єдність трудящих, за зміцнення ро- 
бітничо-фармерського фронту!

■А■
Telephone : 81 465 Більм к ВМ СІЛ сплкотированії, при

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
І |М повито *• 
вию, тисячі

влепткм ТІ
ЛО порей. СОТНІ

жінок згвалтовано. Пмвяисио школи.
газета яла робочого люху — апхолвть три рази яа тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу 
Виллє Робітничо*Фермерське Видавниче Товариство, «інкорпороване 

в Найти Редакціє, адміністрація і друкарні міститься в Українськім Ро
бітничім Домі, на розі вулиць Прач ара і МевГрегор, у Вінніпегу, Мам.

чктжльмі, бібліотеки, розбито еконо
мічні б ку льтурні організації. іє
но » сталено на сопб тисяч злиденно
го дорібку пролетарів І бідняків. На 
цілому просторі Західним Укряі м 
протягом цілих тижнів стовк зойк і 
стогін- Цей урядовий масовий терор 
мав за мету 
форми орсанЬотаностн звхідмьо-і - 

, геть аоесіч

$4.00Передплата на рік Тому дружно беріться за кампанію збирання 100,000 під
писів під домаганням закону, про безплатну державну .асеку- 
рацію! Популяризуйте цю справу між працюючими Канади! 
Будуйте революційні трейд-юнії! Творіть у своїх місцевостях 
ради Воркерс Юниті Ліг! Збільшуйте членство українських 
касових організацій!

асі проти йАдреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg. Man.. Canada. задушити наростання соніваістичної

Cor. Pritchard Are. end McOregor It., революції, фізично знищити керівни
ків революційних рухів, насамперед 
передовий загін соціалістичної рсао- 
люці — комуійстнчну партію, щоб іа- 
кнн чином очистити запілля лея І«-

Редакція за оголошення не відповідає.

ВИВЧАЙТЕ ПОСТАНОВИ ПОШИРЕНОГОі
ЩО МИ ПОВИННІ ЗРОБИТИ ДЛЯ ДО

МАГАННЯ ЗАКОНУ ПРО АСЕКУ- 
РАЦВО ВІД БЕЗРОБІТТЯ

тероеміі) проти СРСР.

І Ще не вщухли зойки, не загоїли, л
рюш покалічених, що їх фашістськни
уряд забороняв лікувати а державних 
лікарнях, — як увесь світ зіюау здри
гну аса від нелюдського крику катіі- 

у cXÙénax лункої дефензиви їв
Тиждень тому назад почали ми містити статті, в яких ви 

иснюється постанови поширеного пленуму КПК, що закінчив
ся пару тижнів тому назад. Самих резолюцій, ухвалених на 
пленумі, покищо ще немає. Вони будуть надруковані нев
хожа і в окремому памфлеті й кожний 
йомитися. Але зараз ми містимо й далі міститимем ряд роз’я
снювальних статті в, базованих не тільки на ухвалах пленуму, 
але й на дискусіях, що відбувалися в часі пленуму по ріжних

в тюрмах, заповнених сотнями й ти
сячним мнйніддвнішнх борців за ре.т,- 
люцію. Середньовічні тортури, що 
від них катовані божеволіють або ги-А зможе з ними позна-Домагання від домініяльного уряду закону про асекура

цію від безробіття є зараз пекучим негайним домаганням ро
бітництва цілої Канади — як безробітної його частини, так і 
тої, що працює. Бо положення тепер таке, що нині робітник 
працює, а завтра без праці й без куска хліба, бо з теперішньої 
платні робітник не тільки не відлежить “на чорний день , але 
й прожити за неї хоч приближно по людському не може. То
му домагання закону асеку рації від безробіття повинно 
невідкладним завданням кожного робітника в Канаді.

ну Tv,, це — методи розправи поль
ських “культурних" катів з звхіднь >- 
українським революційним робітним-
ТЕОМ ! селянством. Але їм не М* силу
зламати революційну енергію мас.

У цей час західмьо-укржїікькі "па
тріоти", УНДО-фашісти та соціял-фя- 
ШІСТН вимолюють у пресі та в сойчі 
ласки І змилування від кроваеого чо
бота ПІлсудського та -полковничого" 
негав, я насправді провіють життьові 
Інтереси захІдньо-> кримських робіт
ників І селян та стають спільниками 
польського фашізму в цьому жорсто
кому класовому терорі. Захіжньо-у- 
креїмські буржуазні депутати поль
ського сейму й сенату внесли жо Ліги 
Націй свій облудний протест проти 
польського урядового терору в За
хідній Україні тільки для того, щоб 
не втретмтн ревти політичного кре
диту серед західньо-укреїнсьних мат.

питаннях.
Сегорічний поширений пленум КГ1К відбувався у виймко- 

вім стані економічної крізн, поліційного терору, боротьби без 
робітних і т. д. На цей пленум прибули товариші впрост з 
фронту цеї боротьби й з пленуму розїхалися назад впрост на

ІЦо ми, українські робітники, в першу чергу ті, що є вже да осуаиніх пару років, а головно від часу липневого плє- 
організацій, повинні в цему напрямі зробити ||уму роКу партія пережила гостру внутрішню крізу. Від 

Цю справу перш всего тре а поставити на з орах чл н onopTVHjCTH4HOro становища старого проводу партія попала 
відділів всіх українських масових організацій, широко » # рядсеріозних правих ухилів нового проводу, по питанні “ка 

вияснити, обговорити й вирішити, що й як членство ПОВИННО
в цему напрямку зробити. Бо в кожній місцевости, де є партійні у|фа|НСЬКу опозишю

дистріктові бюра, чи ради орк рс Отож на обовязку лютневого пленуму .гфха.ю висвітлити
й виправити всі ці ухили, помилки, розколи, -фЛЬзиції й на ба
зі єдино-правильної лінії Комінтерну прийти до єдиного заклїб1 
чення, встановити єдність не на замазуванні помилок та ухи-

стати

членами масових

ства
надійської незалежности” пережила фінляндський розкол :

групи, місткоми та 
Ліг, там, без сумніву, будуть або є вже потворені загальні ко
мітети для керування кампанією за збиранням підписів за

В цих комітетах всі наші масові організації по-
цим

домаганням
винні мати своїх представників, отже бути в тісному контакті 
з цілою кампанією. Але цс не значить, що робота має впа- 

вибраних до загального комітету представників, 
-иь Ні, в цій кампанії иовиуні взяти участь всі члени й членкині 

масових організацій. Кожний і кожна повинні взяти лі- 
іту й збїрати на неї підписи, розуміється, перше чим питати 
:-а підписом в когось, треба підписати лісту самому. Лісти 
можна дістати в загальних комітетах своєї місцевости. Пред
ставники наших організацій в цих комітетах повинні подбати 
за лісти для всіх членів і членкинь.

Коли є такі місцевости. де немає ніяких інших організацій, 
то взяли б на себе ініціативу, там повинні це зробити відділи 

організацій і попровадити активну кампанію за збираи- 
підписів під домаганням закону безплатної державної асе-

Твк само не чути протестів обурен
ня від представників науки і “пере
дової" інтедігениі від ТИХ різних "Літ 
захисту прав людини" по передових 
капіталістичних країнах І самій Поль
щі- Тим рішучіше, на весь світ, під-

лів, не на “братньому всепроіценію”, але на базі самокритики, 
самовизнанні помилок і на виправленні їх дальшою активною 
працею й боротьбою на фронті клясових боїв

Тому післяплєнумові розяснювальні статті мають тепер 
для кожного члена партії, для кожного сйідомого й активно- 
іо в клясовій боротьбі робітника величезне значіння. Сту
діювати нинішні післяплєнумові розяснювальні статті 
студіювати всі наші помилки та ухили в минулому. Знаючи

знатимем, як не треба їх робити

ГОЛОС ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ 
НАУК ПРО ПОЛЬСЬКО-ФАШІСТ- 

СЬКИЙ ТЕРОР

гти тільки на

наших носить СОМ голос протесту проти то
го варварства Всеукраїнська Акаде
мія Наук, що в її с гігах зібралися 
представники української радянської 
науки.

ЦС

Резолюція Сесії Ради Всеукраїнської Академії Наук про 
польський терор на Західній Україні.

свої помилки в минулому 
в майбутньому.

Далі лютневий пленум витичив лінію праці на майбутнє 
Тому; що провід партії через^Ювціий час і наперекір лінії Ком
інтерну уважав Канаду полем бою між бритійсвким і американ 
ським капіталізмом, в якому канадійська буржуазія поділена 
на два табори — звідсц виходили цілком помилкові висновки! 
•■Юдо програми й тактики цілої клясової боротьби канадій-1 
ського робітництва, які є зараз виправлені. 1

В трейд-юнійному питанні також було багато недостач. 
В аграрному питанні були не то то помилки 
не питання майже перший раз прийшло на програму партії 
не як якесь побічне питання, а як невідемне питання клясової

Ми певні того, що тільки невпинна 
революційна боротьба — під переві
реним керівництвом комуністичної 
парі її — західньо-україисьиого робіт
ництва й селянстві вкупі з робітни
чими масами західньо-білоруськимн, 
польськими та Інших національностей 
Польщі, сучасної “тюрми народів", 
що виросла та масове збройне пов
стання, на соціалістичну революція!, 
завершить національне, соціальне й 
політичне визволення їх з ганської 
неволі й обеднае їх н єдиній соцінлі- 
стичній Радянській Україні.

Сесія Всеукраїнської Академії Наук 
шле своє палке, брятеїське привітан
ня визискуванім І гнобленим захід- 
иьо-україиським робітникам І селі
нам І обіцяє їм свою повну підтрим
ку, як найвищої всеукраїнської нау
кової установи, поруч з цілою радян
ською, пролетарською громад«істкі 
цілого Радянського Союзу.

Ч’

Всеукраїнська Академія Наук, на пав на т. зв. “креси": Західню Украї- 
своїй черговій сесії в лютому 193! ну й Західно Білорусь — кольонії су- 
року, заявляє рішучий протест перед час не ї Польщі, що мають бути за 
цілим культурним світом, науковими і плацдарм для майбутньої інтервенції 
установами й організаціями та щиро- капіталістичного світу проти СРСР. 
ними робітничими масами проти нар- Фащістська Польща готується відо- 
варського. кровавого, масового теро- грати в майбутній інтервенції ролю 
ру, що його чинять фашістський уряд передового затону всесвітнього Імпе- 
пансько-капіталістичної Польщі над1 ріялізму.
робітничо-селянськими масами оку- Організований наступ польської о 
поганої Західньої України. фашізму на захіаньо-українські ро-

Цілнй капіталістичний світ, і вкупі ; бітнмчі маси викликав загострення 
з ним Польща, здригається тепер піл класової боротьби. Перед польським 
ударами глибокої економічної крізн, фашізмом стала небезпека повстань 
шо несе наростання всесвітньої полі- ] та революції, а перед його вірними 
тнчної крізн та наближує соціалісти’!- спільниками, західньо - українською 
ну революцію. Польський фешізм. буржуазією та її політичними парті- 
шукаючи виходу з економічно-лолі- ями, небезпека втрати панівного ста
тичної скрути, найважчим тягарем у-1 ноенша й зисків. При впоєні сяівчу-
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курації від безробіття.

Збірку підписів переводити на масових вічах, влаштовува
ти кампанії хата від хати в призначені дні, або поділивши мі
ста на дільниці між членством, що вони їх зобовязуються обій 
ти за певний протяг часу. Саму цю кампанію треба широко 
популяризувати між робітництвом кожної місцевости: на кон
цертах, мітінгах, -представленнях, у фабриках всюди, де тіль
ки приходиться стикатися з більшими гуртами робітництва.
*■" Навіть в ти.х- місцевостях, де є тільки відділи наших масо
вих організацій, кампанія не сміє обмежуватися лише до са
мих українських робітників і бідних фермерів. Кампанію за 
збиранням підписів треба провадити між робітниками всіх на
ціональностей, всім їм пояснювати значіння асекурації від без
робіття й чрму вони нині повинні активно її домагатися.

Товариства безробітних повинні взятися за цю роботу ці
лою силою — вони повинні найти тих, які ще працюють, вста
новити з ними контакт і не тільки зібрати їхні підписи, але за- 
ангажувати їх до праці в користь цієї справи.

Провадячи цю кампанію, треба популяризувати Воркерс 
Юниті Ліг, як ініціаторку цего великого діла, як революцій
ний трейд-юнійнин центр, що стає на чолі справжньої еконо
мічної боротьби робітництва цеї країни.

Наші робкори, а надто робкори від товариств безробітних, 
чи ті товариші, що працюють між безрубітними, що близько 
познайомлені з їхнім тяжким станом, повинні широко писати 
про це до Нашої преси й в цей спосіб популяризувати кампа
нію за державною безплатною асеку рацією Ш безробіття.

Беріться ж, товариші, негайно до праці! Все членство иа- 
•ших масових організацій — ТУРФДім, його секцій і РЗТ — 
повинні активно взяти участь в кампанії за збиранням підпи
сів. Злучіть цю кампанію з кампанією за приєднуванням член
ства до цих масових організацій. Своєю активною участю в 
цій кампанії зміцніть свої організації, постинги їх лицем до ма
тової боротьби робітничої миси Канади!

але аграр-

боротьби, як питання найбільшого й єдиного союзника робіт
ничої мяси Канади в її визвольній боротьбі 
фермерства. І одночасно з цим почато активну працю серед 
фермерства.

Питання лінії партії в масавих язикових організаціях, як 
і завдання та рол я цих організацій в революційній боротьбі 
робітйичої кляси Канади стало на лютневому пленумі у всю 
широчінь, його обговорено, вияснено помилки, збочення, а 
головно національну ізольованість цих організацій від загаль
ного руху й витичено лінію праці для всіх партчленів, що с 
членами, а головно, що стоять в проводі цих масових органі
зацій — лінію праці внутрі цих організацій й лінію звороту ці
лої діяльности цих організацій.

Робота між безробітними, КРОЛ, Ліга Комуністичної Мо
лоді, революційна преса — все це було всебічно обговорено 
на пленумі і по всіх цих питаннях пленум сказав своє слово 
Нсі постанови поширеного пленуму близько дотичать не тіль
ки кожного партій ця, але кожного трейд-юнійного робітника, 
кожного члена масових організацій, кожного робітника й бід
няцького фермера, що цікавиться робітничим рухом, що бере

бідняцького

УНДО-ФАШІСТИ ТРАВЛЯТЬ ВЧЕНОГО 120,000 НОВИХ ТРАКТОРІВ!

У відозві голови Ради На- 
родніх Комісарів СРСР 
-ютова, підписаній також Ста- 
ліном, підкреслено потребу 
збільшення витрат на сільське 
господарство з уваги, шо роз
виток сільського господарства 
перевищив передбачення пяти- 
літнього плину Рівночасно бу
де посилена колективізація се
редняцького і бідного селян
ства і ліквідація куркулів як 
кляси. У відозві передбачено 
такі дальші засоби: на протязі 
1931 року сільське господар
ство Радянського Союзу має 
отримати 120 тисяч тракторів.

Крім існуючих уже 360 маши- 
но-тракторних станцій буде \ • 
творено 1,040 нових, шо мают’. 
засіяти цієї вести 18 мільйонів 
гектарів землі, замість 4 міль
йони попереднього року. Для 
будови тракторів і організації 
нових машинитрактирних стан
цій призначено 740 мільйони 
карбованців, 21 мільйонів сот- 
парів штучного гноїва і 40 мі
льйонів карбованців на нищен
ня комах-шк.дників.

Так дбає робітничо-селян
ська влада про сільське госпо
дарство.

Мо-
Нехавно іону у Львові відбулися вибори пряду Наукового Тота

ві» довгих років е Ки-ристаа іменн Т. Шевченка. Головою того Т- 
рило Студинський, член Всеукраїнської Академії Наук. Як відомо, К, 
Студинський їздить час від часу на засідання та зібрання академиків 
до Киінж-

Це спричинилося до того, шо не тільки польська шляхта, але й 
українська унлівська буржуазія, а головно попівна під проводом Шеа- 

ночжли троюдити цего вченого, як радянофілд. Не забув про
бву у львівському

тмцького
него й Сергій Єфремов, що свого часу вмету 
“Ділі" із статтею.

Коли в Харкові суджено було Єфремов* й його "СВУ", то й тут 
Єфремов не забув вмішати К. Студииського, проти чого Студинський 
виступив відомою телеграмою до суду в Харкові.

теля цего І раяла уплівше та усіх фашктських елементів в Гали
чині вроти Студииського те збільшилася.

Коли медіано відбувалися вибори заряду 1-м ш Шевченка, ю 
— одноголосно перевнбрцно головою. Це до край- 

укреінсьаих фашісгів, а головно студемгів-оалочнимЬ, 
влаштовували погром проти радянського консулату у Львові.

в нему участь.
Щоб всі постанови пленуму були ясні, доступні кожному 

робітникові й бідному фермерові, щоб він зрозумів за що бо
реться комуністична партія — що вона одинока бореться за 
його інтереси — тону пленум рішив всі свої постанови ши
роко спопуляризувати між працюючими в цілому ряді доступ
но написаних по всім цим питанням розяснювальних статті». 
Ч ому ці статті повинні читати робітники з поодинока й гурта
ми, вияснювати їх одні другим. Кожний свідомий робітник по
винен знати постанови тої партії, що одинока* безкомпромі- 
сово бореться за визвіл робітництва з капіталістичного гне- 

Кожний робітник повинен знати постанови партії, бо у 
них відбивається щоденна боротьба робітничої кляси з своїми

К. Студииського знову 
ностн скязидо
огид, ЩО ._____

Отже ті фяшкти-пмочімікм ні своїх зборах в Академічному домі 
у Львові 25 січня ухвалили погроищицьку резолюцію як проти Все
української Академії Наук, тік І проти Наукового Т-та Шевченка, а 

проти перевибрания головою К. Студииського, домаглючися 
від него, щоб він зрікся мандату акта

Чому революційні робітничі організації домагаються без
платної державної асекурації від безробіття?

Тому, що пануюча кляса й її державна влада забрали в ро
бітників все, що тільки могли забрати, забрали навіть йог з 
елементарне право на працю, а тимсамим і право на життя.

Тепер вже й буржуазія та соці ял-реформісти починають 
говорити про асеку рацію від безробіття. Ось містер Джон
Кіш, лідер незалежної партії праці, вніс в манітобськіи пап „уму КІ1К й ставайте їхніми виконавцями.
.іямеиті резолюцію, в якій ставить домагання до уряду be ме
та, щоб він скликав федерально-провшціональиу конференцію 
для обговорення справи встановлення для цілої доміиії закону жта в Канаді — “Українські Робітничі Щн
про асекурацно від безробіття. Але в тім Кетовім внеску анг,
с ловом не згадується чиїм коштом ця асекурація має бути газети від вікого ще надіється

головно
ВУАН, або устутав а голо-

ТУ- ви Т-та іііеячетжл-
V
ira в хулігамсько-фаягістськіи дусі.Взагалі ціла резолюція 

в ній мятнуетмя Нілі загальні збори Т
жаліють, що польський уряХ “унеможливлює" їм мосту, 

т-еом Шевченка так, як, наприклад, меаьсьмі студенти

визискувачами.
. Чигайте!, вивчайте розяснювальні статті Поширеного плє-ш гтн-сгуженти

ПИТИ з ІГ роеі-
шикя mm упили я лиоопаді І §29 року з ЛшеиНиии Домом у Львові

Товаришу Робітнику! Не гати твоя о
Радянської України, гв-врміею. а тру

para мереж цілим світом яротестуе проти пеНьсько-являхетсьцосо reposa твої гроші і ти. Пжмитай, що твоя 
від тебе. Тому при- 

пресовий фоад. ж ом*

ру та Західні* Україні, пятнуючм погромшнк» — дурні
неї української буржуазії показують трудящим, що слугив
польської шляхти, а вороги визвольних ідей тру

потрібно, щоб Квін говорив про це в резолюції. Незалежна свій ійголовкіший обовязок! України.

%
- ____ ае



НОВИЙ ЕТАП В КАНАДСЬКОМУ робітничих «агах Провід дИСожннй партійний член мусить[сти, е «асліжком безробіття 
економічній боротьбі працюю і угати членом Ліги Робітничої ІД
чої класи нині u.it неп« ірівнаеЄдносіи і мусять брати участь [партія час безплатні суемплі 
по більше значіння, нк будько- _ . ..

V) років4- Це

ненні днсшпліни, але М>\'НІЬ| ЦИМ, щоб робітники вчилися 
бути сполучене і найшнршот, обороняти самі себе на судь 
практикові самокритики > ви 1 Всі ні кампанії мусять бути 
правлюванні поодиноких помп скоординовані в загальну кам

панію за членством і фондами.

ля таких, шо є без праці,

II ДІЯЛЬНОСТІ! їй дуже е важливим, щоб наші
тук нд яїнінної і безробітні товариші були до- лок товаришів

Будуючи Лігу Комуністично: R цНі кампанію треба ввести 
Молоді, допомагаючи її удар більш масову акцію і зробити

її цікавішою. Для цього треба 
видати більше літератрн і пай-

питання'.ти протягом останніх
Нині комуністи є одинокими,І праці доторкає самого коріняібрестоячими членами партії 
що даюТь провід робітникам в j нашої партії в розгорненні ми ході, коли вонне без праці. 
ЇХНІЙ боротьбі. Реформісти І сивої революційної роботи. Бу- 

|соіііял-фашістн не тільки не да-[дуВання революційних кшій о-
шачае широкий розвиток і ак-

фінаисового капіталу, великийДуже .успішні наради поши
реного пленуму компартії, іач 
недавно закінчився, запишуть
ся а історії нашої партії, як 
важна подія в боротьбі за біль
шовизацію Пленум був одно
часно й найбільш репрезенто- 
ванийті найбільш успішний, «- 
кий ми^колн 
ломленії* завдань, 
працююча кляса стрічається, 
та найбільш поучаючий, бо всі 
дискусії були високого 
тичного урівни.

Якщо брати на увагу умовн
ий гострої політичної крізи І 
поліційного терору, само віл 
буття поширеного пленуму 6у 
ло чималим досягненням, 
факт, що в супереч цим умови 
нам 64-ох товаришів, що ре 
презентували кожний дистрікт 
та кожну галузь партійної ді- 
яльности, були нрисутиими, 
робит пленум сііравжньоні ио- 
бідокі для нашої партії. Про
відною думкою пленуму була 
конкретність Катастрофічний 
занепад у всіх галузях капіта
лістичної продукції та торговці 
і недавно проголошені стати
стичні дані, які вказують, ш і 
Канада і Злучені Держави е дві 
країни, які кріза вдарила з най
більш руйнуючим , наслідком, 
робили .ти 1111 п м запускатися н 
глибокі дебати, щоб доказати 
існування гостроти крізи. Пле
нум прибув впрост з поля 
страйків і діялвности безробіт- 
них, а про дійсність крізи пере
конали наглядно боси та полі-

Але е сотки членів партії, які йому плянпві 
партію. Це повинно стати од
ною з найважливіших актив
ностей кожної партійної групи. 
Кожний партійний член, маючи 
контакт з робітничою молод
дю, повинен стати між нею рек- 
рутаційним агентам для ЛКМ. 
Партійні представники в комі
тетах ліги повинні довати що
денний провід і допомогу на
шій лідзі.

Поширений пленум кличе дз 
партійної акгивиости. Партія 
мусить вступити в ту велику 
боротьбу, що наближається й 
зус+ріти спроби запіатн пар
тію в підпілля консолідацією 
своїх рядів

ми зміцняемоекспорт капіталу і активну ва 
.клину ролю Канадійських про 
дунеігтів на світових ринках, .і І луть проводу, але вони вже і»

не платять членських вкла
док і не забрали увільняючих 
с т е м и л і в. Таке положення 
треба перебороти. Днстрікти 
повинні звернути спеціальну 
увагу на проблему членських 
вкладок в майАли тому часі.

Найголовнішим питанням е 
піднесення партійної дисціплі- 
нн. Механічним застосуванням 
організаційних засобів цего 
перемогти не можна. Партійні 
члени мусять зрозуміти що за
лізна більшовицька дисціилінз 
є просто необхідна для то fix 
щоб партія стала боевим аван
гардом канадійського робіт
ництва. Партійне освідомлю- 
вашія багато допоможе в зміц-

■флетів
Яке t завдання партійних 

дистріктів в будуванні КРОЛ? 
Перше, започаткувати діло ди
скусіями в провідних тілах та 
відділах. Друге, мати регуляр
ні звіти з діильностм партійних 
фракцій. Трете, проеціювати 
діяльність дистріктів та ви
правляти помилки і бездіяль
ність.

Ніколи переднім не було 
більших можливостей для бу
дування КРОЛ, ЯК НИНІ. Зроста
ючий терор приносить .1 боку 
робітників 
мерів щораз більший відгув 
При постійній праці, при зміц
ненні ВсеканадіАської Екзему,- 
тнви і Дистріктовнх Централь
них Комітетів, з організатора
ми в дорозі та щирим бажан
ням з боку партійного членства 
віддатися будові КРОЛ, ми мо
жемо осягнути намічену мсту

Фе.і- ! іивізацік» революційних шапо-дуть отвертий саботаж 
керн з Американської Федсра них комітетів інтензивну агіта
ції Праці і подібні їм дешевші, ційну 
але не менш зрадливі, фейкери між робітниками в шалах, а це, 
з Всекападійського Конгресі в свою чергу означає зворот

ролю канадійської буржуазії я
світових справах, а-іе він нрі 
зна в також факт, що наше по
милкове попереднє становище 
(якщо було б продовжуване), 
було-б відмежувало нас від 
зростаючих класових боїв, ш > 
виростають з класових супе
реч постів і антагонізмів в Ка
наді та завело б нас в прірву 
опортунізму' і ухилів. Вже од
ним тим, як поширений пленум 
практикував цяі нашу теоре
тичну помилку, пленум став ве 
ЛИКІІМ двиїуиом В ПОСТУПІ На

організаційну працю

мали щодо усв:-
з якими Праці, не тільки саботажують. наших партійних груп до пра- 

а.іе н головному вже переиіВ.ін ці в, фабриках.
Це е основі на точка : комітена позицію отвертих і незам,, 

скованих страйколомів і босів ти не створяться з обективних 
ських агентів. Тому провід в обставин тільки, ані не ствуа 
економічній боротьбі означає риться воі/н та не розвинуться 
більше, як тільки божанни бу- достаточно тільки в наслідок 
ти в проводі. Він вимагає во- нашої загальної пр<шаганди 
лі, сили, розуміння боротьби Завдання нашої партії е зосс- 
і революційної страйкової стра- реднти увагу на специфічних 
тегії, яка уможливила би кому недостачах, поникати робітнії - 
ністам організувати, вести і ян кін даної шани для думки бо- 
ховувати успішно робітник1'!, ритися за усунення цих недо- 
помимо саботажу і страйки- іетач та дати їм провід в opfa-, 
.томської ДІЯ.ІЬІЮСТН .реформ і - 
стів і соціял-фашістів Цс є 
ве.титенське завдання і воно ви
магає найліпших сил в револю
ційнім русі. Пленум зазначив 
свіжі онімію в недвозначний 
спосіб, що одною з перших ви
мог для успішного виконання 
цього завдання е, щоб ми дефі
нітивно і категорична зліквіду
вали ухильне становище пар 
тії до трсйд-юнініюї роботи.

полі

бідняцьких фар-I
июї партії.

ДО МАСОВОЇ РЕВОЛЮЦІЙ
НО! ПРАЦІ.

fV.it Іїщі.

ЯК БУДУВАТИ КАНАДСЬКУ РОБІТ
НИЧУ ОБОРОННУ ЛІГУ

ні за ції шаіювих комітетів для 
проведення неї боротьби. Це 
е завдання, для кожної групи і 
кожного члена компартії і це 
завдання має бути виконане 
в першу чергу через припору- 
чсіпія кожному партійному 
гурткові (і через гурток кож 
лому партійному членові) сп, • 
цифічіїнх завдань.

Клич до масової революцш- 
ної праці не є новий в нашій 
партії 6І ніяка партія не буде 
сумніватися в правильності цьо 
то клича. Але треба було аж 
поширеного пленуму, щоб зо

середити увагу на правильнім 
значінні цього клича і що його 
приннггя означає. В минулому 
ми думали, що цей клич озна
чає головно приходити на мі- 
тінґи її демонстрації або пра
цювати в масових організаціях 
Пленум розтрощив цю думку. 
Масова революційна праця мі 
сить розумітися гак, як вона и 
дійсности є: це є революційна 
праця між масами. Цей клич 
мусить бути найважнішою точ
кою всякої партійної активно- 
сти і його значіння мусить бу
ти засвоєне" кожним партійним 
членом. Видвигнувши цей клич 
на перше місце -у внутрішній 
партійній праці і орієнтуючи 
партію на завдання, які цей 
клич визначує, ми перебудуємо 
нашу партію.

Пленум иідчеркуван раз по Г 
раз, що клич '“масова револю-іг 
цінна праця” мусить бути пе- 
ретолкований на революційну 
діяльність кожним партійним 
членом. Революційна праця н 
фабриках, відвідування хатів, 
активна праця в трейд-юніях, 
праця для Воркерс Юниті Ліг, 
провідна праця в рухові безро
бітних та пильна увага до бу
денної роботи в партійних гур
тках це є дійсне значіння клч- 
ча і це значіння мусить бути 

в введене в життя нашої партії. 
Цей клич означає здійснення 
клича "боротба на два фрон
ти'’ та дійсне досягнення нашої 

здобуття мас

в дуже короткім часі.
Бекі /і'хігей

Не може бути сумніву в дум
ках партійного членства, або в 
думках клясово свідомих мас, 
що буржуазія збільшує терор 
по цілій країні.

Поглиблення Є К (I II о м і чної 
крізи, зріст радикалізації робіт
ників Канади, успіх пятилітки 
та співчування к Італійських 
робітників та фармерів до здо
бутків робітництва і селянства 
Радянського Союзу, ці речі є 
так страшні канадійськнм во
єнним імперіалістичним паля
чим, що вони підсилюють Гісте
рію проти Комуністичної Пар
тії Канади, а в цей же час роз
бивають її міттги в салях і на 
вулицях, забороняють рентул 
вання її саль, розбивають голо
ви робітникам, арештують ма-, 
сово, нападають на салі, на ко
муністичні приміщення, на при
ватні мешкання, уживаючи веч- 
ких форм залякування та заси
лаючи більше число робітників 
до вязііиці. За останній рік 
арештовано поверх 200 робіт
ників за революційну діяль
ність, а за останній грудень та 
за цей вже рік заарештовано 
вже поверх 130 робітників під
час демонстрацій безробітних, 
підчас комуністичних мітіугів, 
страйкової боротьби і т. ін. 
(найбільше арештів було н 
Монтреалі, Торонті, Венкувері, 
Келгарі, Вінніпегу, Мус Джо, 
Порт Артурі і Содборі). Одною 
з найбільш загрозливих форм 
терору була депортація англій
ських і не-анґлійських робітни
ків. Депортація стала для уря
ду Бенета принятою програ
мою.

Зростаючий терор наявно 
здемаскував ролю соціял-фаші
стів Симпсона, Вудсворта та 
інших, які дають добру під
тримку буржуазії та її поліції 
в ріжних місцевостях.

В такім стані, будування Ка- 
надійської Робітничої Оборон- 
чої Ліги є абсолютним обовяз-

ських і французьких робітни
ків в фабриках, Вона має ще 
багато організаційних хиб, мне 
нахил обмежуватися до легаль
ної адміністрації і не розвинула 
ще достаточно свою агітацій
ну сторону. Це є тільки деякі 
з численних помилок, які пар
тія мусить помигти КРОЛ по
бороти.

Під проводом Червоної Міік- 
народньої Допомоги Канадій- 
ська' Робітнича Оборонча Ліга 
почала робити серіозний зво
рот в своїй роботі і теперішня 
кампанія за членством і фонда
ми є важливим засобом, щоб 
побороти ріжні недостачі в бу
дуванні і скріпленні КРОЛ.

Мета кампанії є така:
10,000 нових членів і $15,000 

фонду ($5,000 для Червоної 
Міжнародньої Домомоги; 
$5,000 для кампанії проти де
портації і $5,000 на загальний 
фонд).

Встановлення 18 шаповнх і 
майнерськнх груп.

Встановлення 14 фермер
ських відділів.

Встановлення 3-ох відділів 
між камадійськими француза-

РІЖНІ ВІСТИ
Тим /чи.

(Кііи-ць буде.) ЖИТТЯ І СМЕРТЬ РОБІТИИ- 
КА-ВИНАХІДНИКА.

В Лондоні номер у захисті 
для вбогих УО-літній робітник 
Вінтерборг, котрий ІІЄ|>ЄД 50 
роками винайшов моторовий 
ровер.

Винахід приніс мільйонові 
зиски капіталістам, але самому 
винахідникові не приніс нічого.

Винахідник Вінтерборг про
дав свій винахід одному проми
словцеві за 80 фунтів стерлін
гів. Промисловець заложнв ак
ційне товариство для сксильоа- 
та ції винаходу й став небавом 
мільйонером. Вінтерборг, по
за 80 фунтами, не дістав навіть 
праці в новому підприємстві. 
Кінець кінців, помер з нужди в 
захисті для вбогих.

БУТИ СКОНСОЛІДОВАНА
ЦІН Партійний пленум викрив мо встерігатися втрачення ро- 

крайню організаційну розліз- боти, то війни не можна про- 
лість, що існує в нашій партії вадити без жертв і страх пере.і 
Брак доброго проводу від ди- втраЧецням,роботи не повинен 
стріктових бюр до груп, не tстояти наперешкоді нашої ді- 
фуикціонування правильно 
фракційних Груп, слабі звязки 
з центром, дуже слабе плачен
ій членських вкладок і брак 
відомої -партійної дисципліні; 

це є деякі риси нинішнього 
[організаційного положення в 
партії. Однак найголовнішою 
слабістю нашої партійної ор
ганізації є факт, що роботи у 
фабриках ще й до цего часу не 
розпочато, що партія організа
ційно ще не пристосована До 
того, щоб бути активною в са
мій гущі робітництва, в фабри
ках, шалах і.майнах, де робіт
ники ди рентно відчувають зро
стаючий визиск капіталістичної 
системи.

Організаційне зміцнення па
не передумова 

для виконання звороту До 
[справжньої масової роботи й 
за здійснення рішень пленуму.

Найголовніше завдання для 
кожного Дистріктового Бюра, 
місцевого комітету й кожної 
групи
на праці у фабриках й копаль
нях. Сучасну будову партії 
треба уважати за переходову.
Всю енергію треба звернути на 
будування шапових груп. Наша 
партія складається з робітни
ків і кожний наш член є щодня 
в контакті з десятками робіт
ників й між ними він пови

тому то звернено всю увагу 
і енергію на конкретні завдан
ня і проблеми, які зустрічаємо 
в переведенні звороту партії 
до масової революційної пра
ці. Усвідомивши собі, що най- 
важнішоїо фазою цього зворо
ту є розвиток проводу в еконо
мічній боротбі, поширений 
пленум аналізував помилки .і 
невдачі нашого недавнього ми
нулого і проблеми драстично
го поліпшення методів праці в 
шійблищому майбутньому, в 
дусі отвертої самокритики і 
реалізму, цілком нового в на
ших партійних зібраннях.

яльности, яка є одинокий 
справжнім шляхом для збуду
вання партії.

Дистріктові Бюра повинь 
стати постійними й конкретни
ми провідниками для кожне 
групи, що є піл його юрисдик
цією. Замісць цілого потоку 
бюлстилів з ріжних централь
них департаментів впрост д.і 
груп, яких назбирується цілі 
томи її яких ніколи не чйта- 
еться, центр повинен висилати 
матеріали тільки до Дистрікто 
вих Бюр, а вони повинні виси 
лати до груп тижневі організ..- 
ційііі листи, конкретизуючи в 
них інструкції з центру, визна
чуючи прямі оЬовязки для ко
жної даної групи. Дистріктові 
Бюра повинні розвинути біль
шу ініціятиву в організуванні 
партійної роботи на дистрікто 
ву скалю. Щоб уможливити 
центрові давати політичний 
провід для цілої партії, кожна 
дистріктова екзекутива, а спе- 
ціильно дистріктові організа
тори повніші посилати регу
лярні звіти про положення II 
про активність в дистрікті.

Важливість нашої роботи на 
економічному й трейд-юнійно- 
му фронті, в будуванні револю
ційних юній і Воркерс Юниті 
Ліг, опозиційна робота в ре- ком працюючої кляси, і рево- 
формістнчних трейд-юніях й люційний провідник працюю- 
виконання звороту в язикових чої кляси, комуністична пар- 
масових організаціях ви мага- тія, мусить змобілізувати всі 
ють від нас сконсолідування свої сили, щоб зробити Обо- 
роботи наших партфракцій. рончу Лігу масовою організа- 
Пзртфракції, під прямим про- цією для оборони канадійських 
водом відповідних партійних робітників та бідняцьких фар-

СУДДЯ ДЛЯ ОКРЕМИХ ДОРУ
ЧЕНЬ ВИЇХАВ ІЗ ВАРШАВИ 

ДО ЛУЦЬКА.
ми Від кількох днів урядує и 

Луцьку суддя для окремих до
ручень Демант. Він прибув із 
Варшави, щоб познайомитися 
зі справою луцьких визнів, 
котрі ніби-то мають бути чле
нами ЦК Компартії Західньої 
України.

В Слобідці, повіт Косів, з іііі- 
цінтиви членів Сельробу Є дно- 
сти відбулися збори селян, які 
вимагали запровадити україн
ську мову в сільських школах. 
Делегатів, що їх збори відря
дили з вимогою до інспектора 
— Василя Рсгуша і ще трох з 
села Слобідки поліція заареш
тувала і відправила до Кут, де 
їх тяжко побито.

ПЛЕНУМ ВИЗНАВ СПРАВ- 
ЛЕННЯ ВАЖНІШИХ 

ПОМИЛОК.
100 трейд-кжійних приєд

нань (реформістинних і рево
люційних).

150 приєднань льокальних 
відділів та самових організацій

350 жіночих членів і груп о- 
борони молоді.

Встановлення певного числа 
шефських груп, що мусять бу
ти прямим наслідком успіху 
Конференцій Оборони робітни
ків чужинецького уродження 
та встановлення Рад їхньої обо
рони.

Для заохочення членства до 
активности, як також для по
ширення інтернаціоналізму в 
організації, заведено в КРОЛ 
засаду революційного змаган
ня. (Змагання між Канадін- 
ською Робітничою Оборончою 
Лігою і Австралійською 
1CWPA).

Пленум вказав ясно, що для 
досягнення цих цілей партійні 
члени мусять проводити систе
матичну фракційну працю. 
Партійні групи і головні про
відні комітети мусять мати 
справи КРОЛ стало на програ
мі, критикувати її недостачі гз 
припоручати членству викону
вати завданим. Якщо цього не 
зробиться, кампанія не матиме 
успіху і всі інструкції будуть 
тільки інструкціями на папері.

В більших кампаніях, які за
раз намічені, рушійною силою 
мусять бути партійні фракції. 
Ці кампанії є: кампанія оборо
ни робітників чужинецького 
уродження; боротьба проти те
рору в Монтреалі, Венкувер., 
Торонто, Вінніпегу; кампанія за

Над одним теоретичним пи
танням говорено довше і 
значних подробицях. ’ Це над 
питанням попередньої помил
кової позиції партійного про
воду про статус Канади й ро
лю канадійської буржуазії.

Помилкові

шої партії

мети
Пленум гостро виправив о- 

поняття наше бидва поняття про масову ре- 
/ про Канаду, як “поле бою між волюційну працю як тільки 
j брнтіДським і американським| про участь в демонстраціях та 

імперіялізмом", і про каналій- однаково небезпечне поняття, 
ську буржуазію, як “безпоміч- яке було поширене в нашій 

j но поділену” було цілковито партії, що трейд-юнійна прац і 
викрите. Не тільки, що Політ- є працею тільки кількох спе- 
бюро відкинуло свій поперед- ціилісДів в партії, що є зацікав- 
ній помилковий погляд, цілу 
цю точку обговорювано широ 
ко і основне непорозуміння, я
ке було причиною помилки, Комінтерну, яка обговоркша-

ла стан і завдання канадійсько
го руху, вже т. Кууеінен 3CVMV- 

правильність вав важливе значіння трейд- 
юі/ійної і економічної праці іш- 
шої партії такими словами:

це сконцентрування

'

лея» в цій окремій фазі револю
ційного руху.

На сесіях спеціильної комісії

------------- - * 1

ФАШІСТСЬКНИ ПОЛЬСЬКИЙ 
СУД СУДИТЬ РОБІТНИЧУ 

МОЛОДЬ В ГАЛИЧИНІ.викрито.
Промовець за Промовцем 

стверджували 
комінтернівської оцінки Кана
ді), як імперіялістичиої країна 
й засуджували злочинну по
милку Подітбюра в його опо| і 
до цеї оцінки Комінтерну. Наш 
(тепер славнозвісний) доку
мент, який позначив вершок 
опору і поставив Політбюро е 
опозиції до Комінтерну, був 
проаналізований і засуджений.

Час, присвячений цьому пи
танню, не мав лише на меті 
академічну дискусію. Пошире
ний пленум не тільки підчерк- 
нув імперіалістичний характер 
канадійської економії; високий 
ступень концентрації і техніч
ного розвитку індустрії, домі
нуючу монополістичну ролю

Зі Львова доносять, що s 
кінцем січня львівський суд 
Почав розглядати справу 18 ро
бітників і робітниць, обвину
вачених у “державній зраді". 
На лаві підсудних: Шульзінгер, 
Софія Шульзінгерова, Габер, 
Мунд, Беленецький, Шмаль, 
Маціовський, Жясофа, Тро
химах, Волошин, О. Маціов
ський, Войтюк, Котельник, 
Громада, Козловський, ІванібГХ. 
Пастух, Левицький.

Всі підсудні молоді хлопці 
і дівчата від 17 до 24 років. 
Акт обвинувачення закидає Ш 
приналежність до Комуністич
ної Партії Західньої України 
та державну зраду.

На суді всі підсудні за вин
них себе не визнають.

неп концентрувати свою актив
ність. Якщо товариш е одино
ким комуністом в даній шап’, 
то його першим обовязком є 

“В економічній боротьбі я звернути свою увагу на одно- 
бачу головне завдання, до яко- го або двох робітників і прн- 
го головна увага цілої партії тягнути їх блиіце до нашого 
мусить бути звернена. Ленін руху, заохотити їх читати нашу 
так часто говорив, що необхід- пресу й так підготувати грунт 
но знайти правильне зве но в для втягнення їх до партії к 
ланцюгу, щоб можна привести сформування шапової групи. В 
цілий ланцюг в рух. Я хочу шалах, 
сказати, що цим з вено* тепер більше товаришів, ми мусимо як тільки справа фінансів. Pc- мітити рішучі кроки, як на- 
в Канаді е безсумнівно еконо- допильнувати щоб вони фуні:- гулярне 
нічна боротьба”.

органів мусять стати активнії- мерів.
ми боєвнмн й організаційними Пленум партії в своїй резс- 
силами в тих організаціях, в люції вказує на Оборонну Лігу 
яких вони існують.

Проблема плачеиня
де ми маємо трох чи ських вкладок є значно більша.: недостачі

та на поліпшення, які наступи - 
член- ли, як також на найзамітніші 

І коли можна від

плачений членських приклад, будову дистріктовнх 
вкладок показує, що член пар- комітетів, зріст членства, зріст

впливів і більше зацікавленим 
та зрозуміння Канадійської 

що не стале плачення Оборонної Ліги, все ж таки во- 
мував головні проблеми, щ : пости шаповнх груп. Однак членських вкладок, яке в де- на остається порівнююче на
стоять перед нашою партією г; товариші мусять тямити, щг, ; яких дистріктах виносить лише лою організацією, ще не вко- 
завданні завоювання проводу в'хоч працюючи в шалі ми муси- одну четверту часть належите- ріненою добре в маси англій-

цюнували як шапова група 
- j Організаційний департамент j тії відчуває свій обовязок згля- 

партії розішле в найблищому, дом партії. Товариші заявди-
(3 промови Куусікена в ка 

надійській комісії).
В цім відступі Кууеінен зсу-1 часі матеріали в справі актив І ють.

'

■УКРАІНГШ РОБІТНИЧІ МСПР. ВІВТОРОК, З БЕРЕЗНЯ 1931 САірІШІЧисло Я.
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Вивчайте постанови поширеного пленуму Компартії Канади
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Товариші Робкори 
- за Вами Слово

Йдем на ПОЗИЦІЇ ВИЗВОЛЬНИХ На 25 лютого змобілізовано усіх
боїв Західньої України ; _ _ _погромників проти безробітних

вава, яка найменші гуртки ро 
'бітників раннії яла, а а дедега 
тів від безробітних нікого н 
допущено до міської ради.

ювійних фенкереькнх організв * •іам'ТНТП. 1110 ще зкялно 
шй і про потребу солідарносте го року поліція не була так! 
каяадійського робітництва і л0^Ре приготована проти де 
трудящими Радянеького Со-1 **он<'Трвції. Для посилення мі 
юзу. Газонною темою промов I cU-ee0^ паї тії епроваджено по 
було домаїання безробітних за ||11а|в 3 Дйоколичних містечок, 
державну асекурацію від без >|ав,ІТІ'Д поліцію, цивільних

тайних поліцаїв, а навіть злобі 
лізовано місцевих фапшгтій.

Самих поліцаїв можна було 
начислити до г>0 осіб.

БЕЗРОБІТНІ БРЕНДОН ДЕМОНСТРУВАЛИ НА 
26 ЛЮТОГО З БОЙОВИМИ ГАСЛАМИ Вже одним тим, що робкори пишуть де своєї преси 

про всякі події, про класову боротьбу, про організаційну 
й культурно-освітню пращо — вони е активними учасника
ми цеї боротьби, її пропагандистами. Вже одно те, коли 
робітник старається в пресі олпсати певну подію, головно 
робітничу демонстрацію, страйкову боротьбу, віддалю- 
вання робітників від праці, боротьбу безробітних — вже це 
одно свідчить, що цей товариш цікавиться цими подіями, 
що він свідомий їхнього значіння.

Коли ми, робітники, зрозуміємо наше дописування до 
газети не як тільки цікавість побачити власний допис на
друкованим в газеті, але зрозуміємо дописування, як важ
ливий чинник в класовій боротьбі, то ми будемо відгуку
ватися в пресі на всі найважливіші події, кампанії, станемо 
їхніми пропагандистами, керівниками, застрільщикамм.

Тоді ми, робкори, станемо тою ударною бригадою, яка 
гострим словом самокритики, як класовим батіжком, під
ганятиме нашу лінивість, байдужність, недбалість.

Ось зараз перед нами є кілька дуже важливих завдань,

СТРІЛЬЦІ І ВОЯНИ УГА ЗОРГАНІЗУВАЛИ ТОВА
РИСТВО ДОПОМОГИ РЕВОЛЮЦІЙНОМУ РУХОВІ 

ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ Бреядон, Май.
Дня 25 лютого, в цей й*то- 

;л (пічний день міжиароднмго ро
бітництва проти безробіття, ча
стина безробітних Цего міста 
вийшла теж організовано на ву
лиці. Демош:Т|іація почалася 
коротким масовим мітінґом в 

маі.|год. 2.30 попаїудиі в ситі гаї. 
Відтак безробітні помашеру- 

вали головними вулицями мі
ста і задержалися на лотах не
далеко ситі гол, щоби свій rto- 
хід закінчити мітінґом під від
критим небом. Тут зібралося 
вже окаю 500 робітників й ро
бітниць.

Тов. Вордінґтон і брати тт. 
II. і Г. Форкін промовляли до 
зібраних про потребу боротьби 
безробітних за гредетва до жит 
тя, говорили про панський те
рор, зрадуг паїітичних і трейд-

Ня масовому вічу 1 березня у Вінніпегу вписалось до цього 
бойового товариства 211 членів і члеикмнь. Мобідізування 

членства йде розгорнутим темпом поміж україн
ськими трудящими Вінніпегу.

робіття.
В часі походу Демонстранти 

несли ряд п. шкетів з бойовими 
гаслами. Походові з зацікав-; 
ленням приглядалися з хідни
ків соткиробітництва і міщан Демонстрації відбувся проте-

стаціиний мітінґ в Українськім 
Муснться замітити, що як на * обітннчім Домі, на якім було 

велике число без]юбітних в ! н рис утих до 500 осіб. Після 
Пренлон, то похід був за сла промов бесідників в україн 
бий, а також треба зауважити, | знґ.ііні’ькій і фінлина 
що ne всі члени й членкині ро- гькій *овах відчитано дві резо 
бітничих організацій, які мо- і -дктції протесту: одну проти

арештування тт. О. Білоне іі 
Гавтамакі за участь в демон 
страції безробітних того ж дня 
в Порт Артур, а другу резолю
цію відчитано проти паїіцей

ПОЛІЦІЯ РОЗГРОМИЛА ДЕМОНСТРАЦІЮ БЕЗ- і'-ькоп. терору у Форт видам,
pnciTUOlY V RUFI’QM ПІЇТ д,‘ розбито демонстрацію без-
ГиЬІІПИА У Фигі ВИЛ nm, un І. робітних. Обидві резолюції

Вінніпег, Май. (звелілий ф|тит трудящих 
Саме ичас найгостріши\ на землях Нахідньої України й 

класових боїв на Західній У усіма силами змагати злучити 
країні, коли по селянських і Західні) Україну з Радянською 
іюбітничих хатах стогнуть у У*раїнов>. 
країни.кі трудящі, змолоченії Ось ті завдання, які мак не- 
ціпами бандитської салдатескн j ред собою Товариство Допомо- 
опришка Щлсудського — в той ги Визвольному Рухові Захід- 
час заговорили теж українські ньої України. Товариство те 
працюючі Канади. Скрізь п<> зорганізовано на масовому вічу 
канадських містах і містечках бувших УСС і вояків УГА та 
відбувались масові протест мі трудящих Вінніпегу. Па тому 
тінґн, на яких висвітлювались вічу прочитано теж начерк ета- 
криваві погроми польської тута товариства, промовці цін- 
шляхти та її союзників УНДО [кжо вияснювали завдання цієї 
радикалів, гостро засуджува організації саме вчас отих най
дись дикунські вчинки карних гостріших класових боїв на Зв- 
загонів окупантської мадп. У . хідній Україні, 
країяеькі трудящі в Канаді І Щоби дати змогу кожному 
стали на оборону своїх браті», іюбітникові н робітниці та бід- 
яких катує поліс ька шляхта, няцькому фермерові і фармер- 
. Та самими протестами не об- ці вступити до цієї організації

визначено місячну вкладку 5 
центів та 10 центів одноразово
го вписового. Оце й відкривав 
усім українським трудящим 

їх масових мітінґах по усіх мі ти|юко двері до цього бойового 
стечках Канади, де лише нахо- Товариства Допомоги Визволі, 
даться українське (юбітництво йому Рухову Західньої Украї- 
оті вояки УГА викривали чор- ни. Впсршу чергу повинні 
ну роботу ватажків ЗУНР і вступити в шереґи того това- 
корпусникік УГА, nejWTepira- риетвя усі бувші УСІ' і вояки 
ючи українських трудящих УІ'А, щоби докінчити отой ии- 
шераз перед усією коитррево- звольний бій З ПОЛЬСЬКОЮ ІНЛН- 
люційиою петлюрівською, геть хтою, румунською бОЯ|ІНЄЮ й 
мансі,кою й УНДО-раднкаль чгхо-словацькою буржуазією, 
ною зґраєю, закликаючи впер | та освободити рудящих Захід- 
шу чергу бувших армійців ньої України з-під ярма оку- 
УСС й УГА. до збратання з нантської влади. Так само по- 
фронтом бойового іі|ииєтаріяту 
й наступу на ф|юнт польського 
та українського фашизму.

А зараз оті бувші Українські 
Січові Стрільці і вояки УГА ÿ 
Вінніпегу зорганізували вже 
новий бойовий загін, що усіма 
силами дспомагатиме визвать 
ній бо|ютьбі на Західній Украє

Дві годині піс.тя раїбнття

етва.

а саме:
1. КАМПАНІЯ ЗА ВИСИЛКОЮ УКРАЇНСЬКО? РОБІТ- 

НИЧО-ФАРМЕРСЬКО! ДЕЛЄГАЦН ДО РАД. СОЮЗУ!
Робкори, слово за вами! Чм ваша місцевість вже за

цікавилася тою справою? Чн організації вашої місцевосте 
вже заворушилися й роблять шось в цій справі? Коли 
роблять — то що саме? Коли ні — то чому?

Робкори перші повинні дати відповідь на ці запитання 
в нашій газеті — нічого не закриваючи. Робкори перші 
повинні спопуляризувати цю справу через газету у своїй 
місцевосте.

2. КАМПАНІЯ ЗА ДОМАГАННЯМ ЗАКОНУ ПРО БЕЗ
ПЛАТНУ ДЕРЖАВНУ АСЕКУРАЦІЮ ВІД БЕЗРОБІТТЯ.

Як реагують всі наші організації — компартія, трейд- 
юиії, товариства безробітних, українські й інші масові ор
ганізації, головно їхні заряди — на цю справу? Коли вони 
занедбують, то в який спосіб їх підігнати? ,

Але це не все. Робкори повинні цю справу спопуля
ризувати між трудящими своєї місцевости через нашу 
пресу. Робкори повинні бути не тільки тими, то крити
кують та підганяють, але в першу чергу тими, шо популя
ризують, розяснюють, закликають тими, що будують,

3. В БЕРЕЗНІ ВІДБУВАЮТЬСЯ КАМПАНІЇ ЗА НОВИМ 
ЧЛЕНСТВОМ ДЛЯ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ П СЕКЦІЇ МОЛОДІ 
ТУРФДІм.

І тут, робкори, притисніть справу. Бо кампанії про
голошуються не на те, шо їх присипляти, або щоб якось 
відбути, аби позбутися. Кампанії проголошуються не 
тільки на те, шоб нових членів набути, але шоб І старих 
зактивізувати, заставити до праці.

И тут робкори мають багато до діла. Вони повинні 
приглянутися, як йде робота, як ту роботу ставлять заря
ди, як за неї береться членство І про все це написати в га
зеті. Не треба ні боятися, що хтось буде гніватися, або 
сварити, не треба нічого закривати, а написати так, як 
справа мається й то написати вчасно — бо поневчасі — це 
вже медвежа прислуга.

За цю роботу повинні взятися як робкори “офіціаль
ні”, призначені організацією, так і самоіиіціятивники — 
редакція уважає тих, хто пише скоріше й правдоподібніше.

Робкори! Ви повинні бути активними учасниками кам
панії за висланням української робітничо-фермерської де
легації до Радянського Союзу — кампанії демаскування 
брехунів І всіх ворогів СРСР, кампанії за збільшенням 
членства ТУРФДІм І його секцій?

Робкори! Ви повинні бути активними учасниками- 
кампанії за зібранням 100,000 підписів під домагання зако
ну про безплатну державну асекурацію від безробіття — 
будівничими Воркерс Юниті.Ліг і Товариств Безробітних!

Жіикори й юнкори! Ви самі поговоріть про свою бе
резневу кампанію на сторінках “Укр. Роб. Вістей”, погово-

л.„ „ . І ріть так, щоб вас почуло все членство наших масових ор-Друп сходини робітників від ” ,7 ___І ганізацій й дало вам допомогу, шоб про вашу березневу
кампанію почули всі українські робітники й фермері Ка
нади! Товариші робкори, за вами слово!

їли бути в поході, були участі 
камн в демонстрації. Z

Робкор.

протесту принято одноголосно, 
вулицею Сімсот До походу і Після цеї розбитої демон 
тоді придумувалися сотки цих страції робітник-», що ще віри 
робітників, що з боків пригля- ЛП в демократію за капіталі- 
дались вічу. стичної системи, мали нагоду

Ще добре демонстраційний самі її побачити, 
похід не зформувався, ледви у відповідь на цей терор, ро- 
иройшов один бльок, коли до бітники повинні масово вступа- 
20 поліцаїв заступили дорогу ти в ряди робітничих орґаніза і 
і почали розганяти беаробіт- цій і боротися під проводом 
них. Тоді маси робітників ін- Комуністичної najiriï Канади 
тими вулицями рушили до бу- за повалення капіталізму і 
дннку міської ради, якій делє- встановлення радянської споте 
Гація бсз(юбітних мала вручи- ми. бо лише тоді щезне несирк 
ти свої домагання. Однак по- вадливість в цій країні, 
лінія і там була добре пригото-

Форт Вил'ям, Онт.
,'Ція 25 лютого відбулося ма

сове віче безробітних на льоті, 
на Сімеон стріт, відкн мала по
чатися демонстрація до міської 
ради. —

На вічу було присутиих до 
R00 осіб, а з тими, що по боках 
приглядатись, то було до 3,000 
робітників і робітниць.

На вічу промовляли бесідни
ки в англійській, українській і 
фінляндській мовах. По скін
ченню віча зформувався де
монстраційний похід і вирушив

4

межились українські працюючі 
Канади Вперту чергу загово- 
рнли бувші Українські Січові 
Стрільці і вояки УГА. На сво-

Робкар.

Збільшити лави КРОЛ вчас гострих боївнинні спішити в лави цього ж>- 
варистна усі бувші армійці, що 
кривились у світовій війні, що 
би ударним фронтом повести 
тс завзятіше визвольну бороть
бу проти фашистських погром• 
ииків. Врешті, до Товариства 
Допомоги Визваїьному Рухові 
Західний України повинні ма
сово вступати усі українські 
тру даті Канади і поспішати 
на допомогу визвольній бороть 
бі нашим понсваґеним братам 
і сестрам, що їх уярмила Поль
ща; і*умунін й Чсхо-С.тоііаччн-

доходу за 1930 р. поверх 38 
мільйонів доларів.

Щоби забезпечити собі той 
профіт, капіталістична кляса 
висилав п]юти голодних безро
бітних поліцію з клобами, бом
бами, револьверами і Газами, 
яка розбиває голодним голови
i пакує їх за ґрати тю|>ем.

. Кожного свідомого робітника
ii робітниці без ріжниці маці 
овальності! і релігійних пере- 
копань є обовязком належати 
до КРОЛ, щоби далі поміч тим, 
яких мордують і замучують за 
глухими стінами тюрем капіта
лістичних країн в демократич
ній Канаді.

ТРЕБА ДАТИ ПОМІЧ ТИМ, ЩО ЇХ ЗАМУЧУЮТЬ 
ЗА ГЛУХИМИ СТІНАМИ ТЮРЕМ

Саскатун, Саск. талктичної класи.
11а заклик промовців до при- 

сутннх, яких було каю 300 
осіб, вписалося в члени 23.

Оце й є яскравим покажчи
ком, що робітники починають 
добачунати і розуміти своє: ста
новище і безвихідне положення 
вчас тієї крізи, яка далась від
чути лише трудящим міста і 
фарші. В той.сам час, кати 
трудящі корчаться в недостат
ках голоду і холоду, такі ком
панії, як Oiniajp гСиенар мають

Місячні збори КРОЛ відбу
лися дня 2 лютого в салі Укр. 
Роб. Дому. Обори відкрив тов. 
Форкін і у вступному слоні пе
реказав, яке значіння має орга
нізація КИМ! під теперішний 
час загострених класових боїв 
робітничої класи з клжою ка- 
піталістів-внзискувачів; Заго- 
Т.о|іив теж про терор, якого 
вживає канадська поліція су
проти робітничого руху, ,юкре- 
ма проти робітників чужинець
кого походження. Робітництво 
мусить зорганізованими сила
ми дати відбій на посягнсння 
руки по ті здобутки, які робіт

ні
Саме минулої неділі, 1 бере 

аня, бувші армійці УІЧ' й УГА 
у Вінніпегу зорганізували Тгі 
НАРІК ГРІЮ ДОІКІМППІ ВИ 
зви. II,Цим У РУХОВІ ЗА 
ХІДНІП УКРАЇНІ, 
ням того тонарнства буде під
тримувати усі визвольні бої 

іцювадип, їх зараз пратє- 
тарінт Західньої України з 
польською шляхтою, румун 
ською боярнею й чехо с .юваці, 
кок, буржуа-іієїі та з їхніми 
льокаями українськими фаши 
стамн, давати допомогу йолі 
тичним 'вязням, спомагатн щ 
волюційну пресу, зміцняти ви

Завдан на.
Початок вже зроб-іі ннй. На 

першому масовому вічу у Він
ніпегу вписалось вже 211 чле
нів і членкииь до цього товари
ства. Впиеи йдуть далі, кам
панія іа мобілізуванням укра
їнських трудящих в Товари
ство Допомоги Визвольного Ру
ху Західньої України мусить 
охопити усю Канаду. Т|іеба 
поспішати!

/. Р.

РОЗГОРНУЛИ МОБІЛІЗАЦІЙНУ ПРАЦЮ ДО КРОЛ
Ню Вестмінстер, Б. К.ничу клясу коштувало море

кіюви і гори трупів, а саме: Дня Ні листопада в нашій йуляся і лютого, на яких щю-j 
публичні масові зібрання, сво- місцевості Цю Вестмінстер мов-іяла т-ка Мідак. Вона го-
бода слова, страйки за підім- зорганізовано новий відділ І,0РІІЛа ПІ*° безробіття, у яко-
щення за]іп.тати і коротші го- КРОЛ. До цього часу не було ■У зараз сотки тисячі [юбітни-
динн праці, демонстрації. Без- тут ніяких робітничих органі ків «мходяться без куска хлі- гпптрп ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО
І-'ОбІТНІ МУСЯТЬ ПОПАСТИ УТІШНІ ДЯНІН ÏÏO VTKlMÏIIf*l>KnTYl iDippГііЕїОЖ вони пояснюіа НІШ- '

SZSTXZiïïï'Z ,Гма.ГйаГлягтмя ^ннм, що машина « во,я»м ТЕРОРУ Й ГРОМЛЕННЯ БЕЗРОБІТНИХ В КАНАДІ
нпм втриманням. Якщо пави f'таранним Цснтра.тьпого Ди- працюючої к,тяси тоді, коли во-1
не дають праці то хай дають етріктового Комітету КРОЛ на є власністю багатих, але ко КІченер.Ватерлю, От. як капіталістична кляса стара-
повяе удержання, як жонатим скликано мітінґ, на котрім про- *1И робітники візьмуть машину Старанням КРОЛ відбулось еться звалити ту крізу на т[іу- 
так і нежонатим без[юбітним. мовляв тов. Душиіцький з Вен- 11 ,В01 руки, вона буде нрияте в тутешній міецевості маї'Ове дящі маси, щоби самій вийти

Також тов. Форкін вичислив кувер. Він пояснив [юбітни- лвм працюючої класи, тоді jro- протест-вічс п|ютн поліцейсько ціло. Проти щюго морі ння со
ці жертви клж ової боїютьбн, кам значіння КРІЬ І, сказав, чо бітництво не буде потребувати го тертру, який застосевує ка- іодом і ма<-ового бс.цюбіття,
яких канадська буржуазія ta му (юбітники повинні орґанізу- працювати довгі години, як за- ніталістнчна влада щюти }ю- яке спричинила система низи-
пакувала за Грати у Монтреалі.; витися в теперішній час. По І18-1 працює бітничої класи. Мітінгом П|Ю- < ку й гноту, треба піти бо|ють-

відносно таких Торонто, Вінніпегу, Кіченср, скінченню и|н)мовця (юбігникн Наш відділ КРОЛ зараз на- водив тон. Щур. Перший гі|ю- бою. Треба домагатись праці'
Келґари, Венкувер і в других зрозуміли, що їм потрібно та- раховує 24 членів. МітінГіц мовив один польський робітник або ионвопі втримання,

вони мають які звязки з орта- містах. Цих революціонерів- кої організації, приступили до відбуваємо ,іва рази місячно й на папс ькій мові, висвітлюючи Таксами на тому вічу митну
мізанією ТУРФДІм? Відповіде- робітників якраз і борони 11 впік ання членства та вибрали на зборах читаємо книжечки, низваїьний рух трудящих Ка ьан товариш донощіштво укри 
емо: як Кавкан. так І Татко не KI*U,'I. з-поміж себе комітет. ібоїш відбуваються в хаті в т. ниди й наскоки поліції на мі їн< ькнх фашистів, які вислуго
є членами ні одної з наших ор- Другим бесідником був (’. Дня 24 січня на зібранні по- Шлапака, за що йому мале- тіш'м й демоівгтішції бсі|юбіт- еуютіа и усяким компаніям та
ганізапій тож не мають ніяких Бкарлат, який вказав на при ж нив тов. Душиіцький нрнсут- житься щира товариська подя- них по містах Канади. Іірп то- папській владі і нацьковують

ошанізація- ЧНІ1И економічної крізи, яка нім велику працю трьох провід- ка, що не жаліє своєї хати на му напятнував п|юмонсць чор- на фінал вікно.н.нито руху, lia 
охоїщіа. цілий капіталістичний ників [я'во.іюцінногч руху, Лє- напп сходини. ну роботу паїьських фашистів, тому вічу відчитав один |хУ>іт
світ. Лише в Радянському піна, КарлЬ Лібкнехта та Рази Зараз наші члени беруться що доносять на бойових робіт- ник листа від одного ватажка
Сої пі немає крізи, немає без-1 Люксембург, як вони бо|юлись щиро до njami,, бо Центральний ників до компаній, жадаючи їх українських фашистів, в якому
робіття, а шн]кжим темпом за визвіл працюючої кяяси Дипріктовий Комітет никли- прогнаним від праці. Сіті сн иггрежує отой панський аґент
йде соціялістичне будівництві,, з-під панського ярма та .мисли кав нас на змагання з окашцею мі фашисти доносять на робіт |,обітніікові, якщо пін віктупн-

Зі аданий промовець зж ував кав прнсутяих, що в теперішню Стівеясон. Ми маємо здобути яичі організації до властей, на- тиме на [юбітничих мітінгах.
,, , відношення богів до тих робіт Іьрізу іюбітніщтво не внзватіт. ДО членів й ІКИі.СНі, a І'тівен ! матаючнсь тнм.споіобом іиини Після обговореяни поліііей
бітникам і фермерам ■ •ie|<y^gHKjg_ дкі працюють при сцб |сі, як не буде зорганізоване. <-он 10 членів й $50.00. Отже1 ти зростання ревсьтюціпного ру и іигп тіцюру й їдкім и ния без
полеміку з ними про рооітни- g,,, j еж ре.,іф в Сдскатуні та |Тому робіпшкн повинні става наші члени < тв|«аюіьсж це вн ху трудящих мас. [иЯйтиих та .доїтіигуваяня чу-

фармергькі організації не по 1НШІ1Х місцевостях. 'тя в ряди бойовоґо фронту й конати. Один промовець говорив на жиж-цьких [вібітннків іцкічіега-
Д стально пояснив значіння ; зщггамізоваНею силою здобути Усі робітники тутешньої мі- українській мові. Він запона но проте-тну реяолімцю, яку 

привітом, КРО.1 і її разю в оборонній ак -І те, що здобуло робітництво й ецевоети повинні спіижтн в ряв про сучасну економічну І при шин усі присутні іюбітни
і, • Л. Мшгович, піт, яку мусить мати тепер ра іселяж твв Радянського Союзу лави КРО.1 і ставати членами кріау. що вхопила зараз усі ка «н й (юбітиши

семр. Ібітвицуво в обоіюні н|юти капі І під проводом Лєвіна. нашої організації. В.М. нітмістичні країни, висвітлив, |

Нін свик.

ЗАЯВА АЛБЕРТІЙСЬНОГО ПРОБНОМУ ТУРФДІМ
До відома всіх відділів ТУРФДІм, симпатизуючих товариств 

І поодиноких товариств в Алберті й Брмтнш Коломбії.

Дорогі Товариші. сказати всім хуліганам “геть з 
наших мітінґів, паразити", і 
тим не допустити до розбиван
ня своїх мітінгів.

Мн отримали з деяких фарс 
мерських місцевостей листи з 
запитаннями 
людців, як Вас кін І Татко, чи

Чорна реакція наступає аа 
класовий робітничо - фермер
ський рух по цілій країні, а на
заході в Алберті українські фа
шисти хочуть показати свою 
“дьоядьність” пре мі єрові
Бравшому тмм, шо організу
ють своїх геикстерів, ведуть їх 
до гетедів, підпоюють, а тоді
підпитих козаків ведуть на 
фермерські та робітничі мітін- 
гв з ііром розбивати їх, або звязків з 

мн. І коди котрий з них шля
ється поміж 
бітниками, то 
бдять вони ne el* наших орга
нізацій, жде на їхню шкоду. 
Тому радимо всім чесним ро-

інмв
най вступати поодиноких товд- 

чк організаторів Ліги 
Фермерської Єдиостм.

Товарний фермері і робітни
ки! Ми
тв пильну увагу

їй чи ро
те, шо ро-

і клемо вас зверну
тих ви рож

а які
відадачуютьса , ТИМ, ШО 

розбивають З
Ми О. Шмхдоес 

голова. Секретар віча.

І

■УКРАЇНСЬКІ Р06ІТНИЧ1 «СТІГ, ВІВТОРОК, З БЕРЕЗНЯ ІВЗІ. Число 27.4
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ЗАЙМІТЬСЯ ВИСИЛКОЮ ДЕЛ6ГАЦІТ 
НА РАДЯНСЬКУ УКРАЇНУ!

В СЕРЕДУ, 4 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ
відбудеться

% українськім ттт домі і врш

МАСОВЕ ВІЧЕ
В ЩЛЛІ ЗАПОЧАТКУВАННЯ КАМПАНН ЗА ВИСИЛ

КОЮ УКРАЇНСЬКО! РОБГГНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ

ДЕЛЄГАЦҐІ З КАНАДИ ДО РАД. СОЮЗУ

На цему масовому вічу промови! вияснять потребу 
висилки такої делегації до Радянського Союзу, на Ра
дянську Україну, а українські робітники І робітниці мі
ста Вінніпегу виберуть свій комітет, який разом з таки
ми-* комітетами в інших містах Канади керуватиме ці
лою кампанією, вибором і висилкою згаданої делегації.
Ця делегація не буде делегацією організації ТУРФДІм 
або РЗТ, але буде делегацією асего українського робіт- = 
минтая і бідняцького фермерства Канади. Вона поїде | 
І своїми очима побачить будівництво нового життя в | 
Радянському Союзі та скаже нам правду про .все, що g 
там діється. Тому приколіть масово на це віче і лідлри- g 
миніть всі потрібні заходи для висилки делегації до Ра- | 
ленського Союзу, на Радянську Україну!

На вічу промовлятимуть т.т. L НАВІЗІВСЬКИИ І М. І 
ШАТУЛЬСЬКИЙ та т-ки А. МОПСЮК і Г. САЛИГА.

ПОЧАТОК ВІЧА В 8-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.
мішішшішішжііиніїїінтіїїішіііііііішіішшшшшшіііішішіішіішннк
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27. * “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. З БЕРЕЗНЯ І МІ. Сторожі З

сілля свої! дочці. Цей іепро- 
шенвй гість вгнався до дати, 
злапав за ненець покривала на 
столі, шарпнув що сили і вся 
пожива придбана бідняцькою 
родиною пішла за одним махом 
на землю. А він самий з рего
том вилетів на подвіря і почав 
стріляти я револьвера вгору.

А ось для при міру ще одея 
старшина Ґаздайко. Вже про
мішу .ти літа, а цего Уаздайка 
здасться зараз бачу перед очи
ма. Десь назбирав ріжних ме 
далі в, найбільше австрійських 
і у/V-керував ними свої груди.

Значить, відзначив себе самій 
за “хоробрість".

Паяц! — казали мої топа 
риші та сміялися в кулак, але 
так щоби “їх величество” не 
бачило, а то легко могло-б 
прийти до їх улюбленого мор 
лобнттв.

Багато їх було таких, а за
раз така мізерія береться бре 
хати на одиноку нашу батьків 
шину Радянську Україну. Та 
вони ані в цім ! ані в будучім ла
ді нездалі до нічого.

Іван Маіикшик. 
буаш. стриіець УГА.

41. Мммйр, Лата. iimiminiiiiiiiiimiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiimiiimiiiiiiiimiiimiiiie
42. Порт Артур. 0*1. і

CRCP!
45. Pjm, Km.
41 Рідша**. Cat*.
47. Су Сеймі Мері. Омі.

1
Старанням Ініціативного комітету, шо складається 

з представників зарядів українських робітничих органі
зацій в місті Момтреая, Кве.. дав висилки Української 
Робітничо - Фермерської Делегації до СРСР скликається

І41 Слат Першая**. От.
І 1
І Е

11. Лівеє. Мім. ËІ
1І В ЧЕТВЕР, 12-ГО БЕРЕЗНЯ, ВЕЧЕРОМ

54. Вернім, Cent.
55. ШаеМгам Овес, Кве. 
54. Ява Дір, Мав.

, В ПРИНС АРТУР САЛІ М 8

= МАСОВИЙ МІТІНҐ 5

Разом 574

ВСІХ ТРУДЯЩИХ МІСТА МОНТРЕАЛУ.НОШ ВІДДІЛИ.

ОРГАНІЗУВАЛИ НОВИЙ РОБІТНИЧИЙ РУСЬКИЙ 
КЛЮБ В ЮТ ВИНДЗОР) онт.

II І Робітники й робітниці! Годі вже далі слухати ріжні І 
І наклепи буржуазії і її наймитів на владу трудящих в | 
І Радянськім Союзі. Ми кличемо всіх вас прийти на цей І 
Е мітінг і прилучитися до кампанії за висилкою першої Е 
І української робітничо-фармерської делегації до СРСР, і 
£ яка наочно побачила б, як робітники і селяни СРСР = 
І будують соціалізм, І вернувши до Канади, розказала б 
Е трудящим Канади правду про владу Рад.
І ПРИХОДІТЬ САМІ й КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

ЛІІІІІІІІІШІШІІІІІШШІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІПІІІІІІІІІІІІІІІІІІІНІІІШІІІІІІІШІНиіп

2. Вуж МаатеЙн, Can.
3. Hop* Т «ананас От.
4. Арборг, Мам.
5. Прїмула, Алта.

І»
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1er Виндсор, Онт.
Група руських робітників в 

Іст Виндсор влаштувала касо
вий мітінґ в Укр. Роб. Домі. 
Завданням того мітінґу було 
організувати клюб руських ро
бітників. На тому мітінґу п|ю- 
мовляв тов. Ориетов, якого за
просили з Лондон. Онт., з Ру
ського Робітничого Клюбу ім.

‘ Горкого.
Віче відбулось на 15 лютого 

в 2 годині пополудні. Вічем 
проводив тов. Гаджулов. Від
криваючи віче привітною П]Ю- 
мовою, товариш покликав пер
шого бесідника тов. Ористова 
який шильна місяців тому на
зад повернув з Радянського Со
юзу.

Капіталішукаючм виходу, 
стична кляса прикривається у 
сякими миролюбними фразами, 
на справді-ж сильно озброю
ється, видає мільярдні су
ми грошей на зброєння й підго
товку війни проти Радянського 
Союзу.

Оті великі суми грошей ви
дають саме в той чаг, колп по
над ЗО мільйонів безробітних 
заморюються в голоді. Замісць 
праці, помочі, хліба подати о- 
тій армії безробітних, капіталі
стична кляга громить Їх клоба- 
мн і вязнить По тюрмах. Оди
ноким виходом перекреслить 
.асенізаційні плани міжнарод- 
ніх імперіалістів—це боротьба 
трудящих мас по усьому капі
талістичному світі. І до цієї 
боротьби мусять пристати ро
сійські й українські трудящі, 
що зараз находяться в Канаді.

На заклик тов. Ористова впи
салось до руського кружка 36 
робітників і 5 робітниць.

Після промови тов. Ористова 
заговорив тов. Гоцуляк, вітаю
чи руських інібітанків, що впи
сались в лави робітничої орга
нізації й солідарно йтимуть в 
класових боях з іншими [юбіт-

Разоа 74

НОШ ЧЛЕНИ ПРИНЯТІ ВІД І СІЧНЯ 
ДО 34 ЛИСТОПАДА 1444 РОМУ

І. Вінніпег, Май. 44
222. Соїборн, Онт....................

3. Вест Торонто, Онт.
4. Ді Пес, Мак
і. Едмонтон, Лате. .............
4. Торонто. От....................
7. Ст. Боніфейс, Май.
8. Меаиснн Гет, Алта. .........
». Сааетун, Сесії. ................

18. РІжжжйна. Сесії. ................
11. Роздейл, Алта. ..................
12. Ванкувер, Б. К. ...............
13. ЬІнфейт. Саск.
14. Кіркленж Лей*, От. .......
15. Домініон, H. С ................
16. Енсоена, От..................
17. Брендои, Ман.
18. Вмлннгдон, Алта. .............
14. Транскона, Ман..................
20. Форт Френсес, От.
21. Келгари, Алта.
22. Гемилтон, От.
23. Монтрсал, Кас....................
24. ВеЯн, Алта. ......................
25. Атабаска, Алта.
26. Колгорст, Алта.
27. Су Сейнт Мері
28. Вевігін, Саск.
24. Омана. Онт........................
ЗР. кт Виндзор, Онт.
31. Реж Дір, Ман.
32. Веланд, Онт........................
33. Форт Внлем, Онт...............
34. Торолд, Онт.......................
35. Тороїд, От........................
36. Портедж ла Прері, Ман. .
37. Ст Кетерінс, От..............
38. Кеноре, Онт........................
39. Рули, Кве......................
40. Порт Артур, Онт..........
41. Вегревил, Алта. ...............
42. ТІммінс, От........................
43. Оттава, Онт.
44. Корбіи. Б. К.
45 Пакам, Алта. ......................
40. кт Кнлдонан, Май.
47. Брокенгед. Мін. ........
48. С Поркюпайн, Онт.
49. Летбридж, Алта.
50. Монаейр, Алта.
51. Дромгедер, Алта.
52. давижг, Алта..................
53. Колмен, Алта.
54. Моніст он, От.................
55. Ьрентфорд, Онт. ...........
56. Белрю, Алта. ....................
57. Ню Торото, От...............
58. Вінніпег. БК Ман. .
50. Мирна м, Алта. .................
00. Мус Джо, Саск. ...............
01. Накіна, Онт. ..................
02. Лондон, От ......................
63. Вест Форт Видам, От. . .
64. Су Сейнт Мері (Бай Вюі. От.
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15 ПОМОЖІТЬ НАМ ПРОГНАТИ “ПТАШКУ ЩАСТЯ” 

З РОБІТНИЧОЇ СЦЕНИ
14
ІЗ
»
8

%і Сжвт Поркюпайн, Онт.

Дня 22 лютого товаришки 
Жінсскшї відогралн своїми си
лами представлення під назвою 
“Пташка щастя”.

ІІомимо того, що з малою 
підготовкою лише відстелила 
його, а то ще зі своїм змістом 
зробили таке вражіння на при- 
сутннх, немов би їм хто релі
гійного дурману пустив в очі. 
Це представлення своїм змі
стом доказувало присутнії м. 
як то “бог” проганяв ” А дам а і 
Кву” з раю зате, що вони зірви-

були би нині праві, а так муси 
мо тут бідувати. Аж жаль про 
такі справи писати, але ні чопі 
не зробиш. Тут можна так сач 
мо приписати вину рсжіссроні, 
бо він ні кади не повинен такої 
штуки пустити на сцену, а як 
що він це- зробив, то повинен 
відповідати перед відділом за 
такий то поступок.

Мнстком, кади виставляє я 
ку штуку на сцену, повинен 
перше переетудіювати зміст 
даної штуки, яку науку при 
сутні можуть винести 3 неї, як 
також підготовити аматорів 
добре .і рухами і словами до да
ної штуки, щоб виконавці шту
ки зацікавили присутнії* і за
охотили їх прийти на другий

8
7
7
7
7
4
І
$Тов; Ориетов передав привіт 

трудящих Радянського Союзу 
трудящим Канади, а далі опо
вів про велетенську іюзбулову 
СРСР. Заговорив за пятиріч- 
ний пляи, який постановлено

з
$

.... 4
КОРПУСНИМИ УГА ВИСЛУГОВУЮТЬСЯ сього- 
ДНЯ ПІЛСУДСЬНОМУ Й ПОМАГАЮТЬ ЙОМУ 

ГРОМИТИ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДЯЩИХ

4
4
4

.. 1виконати в двох роках, перепо- 
— вів, яким широким ходом пе

реводиться кажктмвізація сіль
ського господа[к-тва, вказав 
теж на культурний рівень [ю- 
бітника й селянина в СРСР, я- 
і.ий далеко-далеко залишив по
зад! царську, обломовську Ро
сію, будуючи нові житла-бу- 
динкп, клюби й фабричні ве
летні.

Робітник і селянин, завдяки 
вмілому проводові комуністич
ної партії, зумів за 13 років пі- 

ІІоль- сля Жовтневої революції зни
щити ті старі підвалини на
сильного визиску й гнету, й 
збудувати нове життя, закріпи
ти новий лад.

Далі заговорив тов* Ористоп 
іі|н) сучасну крізу в капіталі
стичних країнах, у якій наче 
звірюка в клітці кидається ка
піталістична клнеа у всі боки,

1

З лн яблоко з забоїюненого дерс- 
з ; на і з’їли. Далі представлялиКенора, Онт. шення иадьеькіи шляхті.

Як Ско|юи<Цський, Пі'трувіе- 
инч, Центральна Рада і Петлю
ра в по|Юзумінню з міжннрЬд- 
ньою буржуазією мріяли ство
рити хоч би маленьку Україну, 
яле панську, з президентом, 
ГеТЬттИ, (Л мманами і їли чи 

1 олова МІТІНҐУ, бувший ГТрЬ І НЯТКІ|Н' до селянство І [Яібіт- 
лець, тов. І. Величенно відкрив ШІ,ІТВ0 бу.ю б так само гнобле- 
віче I II СВОЇЙ вступній Промові Но j визискуване, ЯК ПІД тепе 
еняснин, що саме заставляє ])іітго|ІІ фашистською 
і к. їй кати такі стрілецькі мітіи

"Ka-'-V1""" “ н"‘" ,І,ИЛ ■ Скільки зусиль і жертв по
пи, яку зараз шалено приготов- „рацд.юче населення За
.зяють кавітали-ти всіх кР»;" ч,Дшої України, скільки аги- 
И(Я)Т" Радянського оюзу. .ta- м ;ого 1ТХ. ИИІМЖ0ГО
говорив теж піні ватажків всіх . „*.. 1 стрілецтва? Десятки тисячукраїнських нашональних у 1• 1 л на надаі бо»і, а десятки тисяч

гинуло на тиф. І за що? їів 
те тільки, що корнуеники від
дали цілу УГА зі зброєю в ру
ки польській шляхті, де знову 
гинули від голоду і побоїв де
сятки тисяч стрільців в табо-

З святі вогні, якими бог П|Н)ГН
* няв грішних З ІНІЮ.
* Ось бачите, яка наука і огні- 
2 та поширилася між ч.іенкішн- 
2 ми в нашій місцевеє ти? Не 
2 думав я на це забирати місця
* в нашій пресі, але кали и нас-
* такс вже повторяється удруге, 
2 так негайно треба це справити. 
2 Недавно товариші відогралн в 
2 нас “Пещена дитина”, теж ре- 
7 ліГійного змісту, а тепер тоня- 
7 ришки пішли собі за їхнім ири- 
2 міром. Багато вже писалося 
і на сторінках нашої преси, щоб 
і таких то штук не грати на на- 
і тих сценах, та і на минулім 
1 з'їзді рішучо забо]іонеио такі

штуки на нашім сцені, та н ще 
і ЦВК ТУІ*ФДім звертав віщі 
і лам на це увагу, щоб минулі 
і помилки справити, щоб більше 
1 цего не повторялося, в нас ті 
J помилки починають чимраз 
І більше вкорінюватись. І за 6 
і літ організації в нашій місцево- 

сти наші товаришки тільки на 
вчилися, що хочуть ще другим 
доказати, що як би Адам був не 
згрішив і не з'їв я блока, то і ми

Дня 15 лютімо ц. р. в нашій 
місцевості! стрілко* При Укр. 
і’об. Домі скликав стрілецький 
мітінґ, на який прибуло поваж
не число бувших вояків і стріль 
ці в УГА

.... 2 разнпкамн та працюватимуть у вн- 
звальному рухові.

Ми. руські tiédiтішки. щиро
дякуємо товаришам українцям 
зя'їхню допомогу в організуван
ні нашого робітничого кружка і 
відступ.лення салі на мітінг. 
Ми прирікаємо, що будемо йти 
плече в плече з українськими 
товаришами й іншими робітни
ками в класових боях і солідар
но бо]ютись до того часу, доби 
не буде освободжений пролета
ріат з-під капіталістичного яр
ма за лозунгом н наукові Марк 
еа й Леніна.

Присушенії.

ЗМАГАННЯ ВІДДІЛІВ СЕКЦІЇ 
МОЛОДІ ТУРФДІм В БЕРЕЗНІ

Відділ Секції Молоді ТУРФ- « 
Дім в Едмонтоні викликає на 
змагання слідуючі відділи Сек
ції Молоді в місяці березні: 
в Келгари, Алта., Мус Джо, 
Саск., Ріджайна, Саск. та То
ронто, Онт.

Відділ, що виконає працні, 
яку наложив ЦК CM ТУРФДІм 
на 100 відсотків, виграє зма
гання. Вислід змагання буде 
помішений у “Бойовій Молоді"

шею.

групувань, які вже явно стали 
на собачій службі ІІілсудсько- 
го і кади нас втягнуть до брато- 
г.бинчої різні, щоб ми були при 
готовані. яке нам становище за

Нс/юбкар.

Відділ Секції Молоді в Брук- 
лендс, Мдо., викликає на зма
гання відділи CM в Сейні Боні- 
фейс, Ман., і ІІортедж ла Пре
рі, Ман., на виконання в ціло- 
сти наложеної на них праці в 
місяці березні.

нити.
На тому мітінґу дав доклад|

стрілець N І А тон. II., котрий Сьогодня в» і оті корнуеники 
пере нові в усі ті пеія.живаяня, уГА внелутовуютия Пілсуд 
іцо їх зазнало стрілецтво вчас сьі!0Му j Нй спілку з ним яду- 
внзвазьних боїв ИНЧ і 1919 рр ШущТЬ революційний рух укра 
на Західній > країні. їнеьких трудящих на Західній

Тоді кожний стрілець йшов Україні і приготовляються до Коли ми зараз маємо перед 
а тою ціллю в бій, аби здобути участи в нападі на Радянський собою такі ударні кампанії — 
землю і в<мі», але нашим, верео- j Союз, щоб обернути Радянську 1. вислання української робіт- 
водам апі не снилось дати її Україну в кальоиію Польщі. ничо-фармерської делегації до 
А кади зїхались селянські де- Кінчаючи свій доклад, това- Радянського Союзу; 2. кампа- 
лєґатлі на іїзд до І танін мано- рнш кликав всіх стрільців і во- нію за збирання* підписів під 
ва і поставили таке домагання, яків УГА ставати в лави орґа домаганням закону про асеку-

иізованого іюбітипитва і кади j рацію від безробіття; 3. бере 
нам при йдеться йти н бій, то не | ЗНеву кампанію 
;іа панські інтс|іесн, а ш повне ;до Жіночої Секції й Секції Мо- 
нацюнальне і < оціяльне ннзво лоді _ то_ маіочи перед собою 
лення Західньої > країни і при- ! ці кампанії, ми повинні огляну- 
лучення П до Радянської Укра 
їни.

ЧЛЕНСТВОМ ДО ТУРФДІМрах.

Найслабший бік нашої організаційної діяльности — це 
неактивність членства як цілостн.

Разом 363

HOW ВІДДІЛИ ВІД І. СІЧНЯ ДО 
ЗО ЛИСТОПАДА 1930 Р.

1. Шавініган Фоле, Кве.
2. КЦінені, Май. .............................
3. Слава. Алта. ............................
4. Сонсет Гавз, Алта. ..................
5. Нлрол, Мла. аідповлавнб

те про це свого заряду й само
го себе. ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ КПК У ВІННІПЕГУ9
КАМПАНІЯ В ГРУДНІ 1980 І В ОЧНІ 

1831 Р. СТОГГЬ ТАК:

1. Вінніпег, Мла.
2. Саскатуа. Саса.
3. Торото, От. ...............
4. кт Виндзор, От.
5. Моитреал, Кве.
6. ДІ Пес, Мла.........
7. Торолд. От.........
8- Мус Джо, Саск. .
8. Гемилтои, От. .

Подається до відома членам Комуністичної Партії Канади 
у Вінніпегу, шо мітінґи груп будуть відбуватися як слідує:

4- А—в пятннию, 6-го березня, в Голині Н.:«І вечером
5- А—в пятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером
2- В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8.30 вечером
3- В—у'вівторок, 3-го березня, в годині 8.30 вечером
5- в—в четвер,
6- В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8.30 вечером
7- В—в пятницю, 6-го березня, я годині 8Л0 вечером

Раз»* 91то на прика ї наших корпуснії- 
кін їх обставлено скороетріла- 
ми і розігнано зїзд.

Докладчик вказав на те, як 
поводились корнуеники зі стрі
лецтвом, як свідомо зраджува 
лн і запродува. їй рядове стрі
лецтво та гнали його на вини

р. до ЗО січ
на 1931 року придбано 1,994 членів 
до ТУРФДІм. (Сажа ме акмочаятьса 
придбаних членним, де Жіночої Сек
ції, дні придбаних до СемЛ Молоді.)

Ми на цему місця подали ли
ше спис, щоб самі відділи на 
місцях побачили свою роботу 
й роботу одні других. Ми тут 
не подали тих відділів, які ні
чого не придбали, або які до 

» цего часу не дали ніякого зві- 
9 ту про свою кампанію до ЦВК. 
а Але ми про них, як і про цілу
8 кампанію скажемо дещо біль- 
7 ше в слідуючому або в най- 
7 блмщому числі “УРВ”.

Коли повита статистика бу- 
6 ла вже надрукована, то з То-
9 ренто ще наспіло 21 членів, але 

вони вже зараховані на місяць
® лютий 1931 року.

ЦВК ТУГФДІм

Разом від 1 січи* |!
за членством

12-го березня, в годині 8,30 вечером

тнея назад, як переводили ми 
кампанії за членством до 
ТУРФДІм ' в місяця* грудні й 
січні.

Ми навіть повинні подиви
тися дальше назад, як працю

вали ми цілий рік за тим, щоб 
. збільшити членство ТУРФДІм

йти а наступ, то нош, ховалися!1 ^ктмв.зумти його, 
як тхори і заглядали Через вік ! Похвалитися нема чим, това- 
Ш) * риШі! Ці кампанії показали,

;Пя нриміру наведу ось та що ми ще далі “ більш<кти 
ких? типів, а їх було багато: 
хорунжий Чайкенський ніелан свата- с>сідн в хаті, а як сонеч- 
нае в наступ, а самий нтік на ко "Г^гр16- то й кодо хати, та 
зал і в селі ( ’орики заглядав ; розводимо балачки про все, 
чі*ііеа вікно, а опісля зі ветіїду 1140 хочете, тільки не про свою 
І коли в неї» був І кудись .шш. організацію, не про п добро та 

Другий подібнпп старшина ро-«вмгок.
Сеньків. Цей вічний пняцюга валн — ті зробили. Які занед- 
іатягав ревучим голосом ео- і бали ті не зробили. Подн-
ромниькі пісні, та показував віться на нище наведену статя- 
евоє дикунство. стику й судіть самі. Коли назви

В селі Лисеня ці одна бід своєї місцевосте в цім списку 
нянька [юдина сгі|і«иля.іа вс зовсім не побачите, то спнтай-

11. Ст. Кетерінс, От. . .
12. Самеє? Гава, Алта. ...
13. Ошааа, От..................
14. Ройкрофг. Алта.
15. Келглрм, Алта. .......
16. Слава, Алта. ...............

„ *Секретар стрикиму

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

ВОЯКИ УГА ГИНУЛИ НА ФРОНТІ; НОРПУСНИНИ 
ЯК ТХОРИ ХОВАЛИСЬ В ЗАПІЛЛЮ 17. Бранжен, Ман.

18. Ромейл. Алта. 
їй. Едмонтон, Алта.

Венкувер, Б. К.

Мені ще 18 літ не минуло як 
пішов я до Укр. Гал. Армії. Ка 
зали йти твй я пішов. Багато 
було таких підрвсткіи-дітваків 
як я. На своїх старшин ми ди 
пилися як на іцмрнх п|>ш*іди 
[яв, як на своїх батьків. А на 
ділі нпяніьіося цілком інак
ше. Це була гайдуки, які на 
■ÇHX невинних хлопців дшшли- 
ея як на щось вище, 
йшли а посвятою воювати, а во- 

. нЯ мали розкіш в офіцерських 
строях та балювалнсь з паням 

А коли іірихіїїи.пхн

її. Ьпфгйт. Саск.
22. КІрклен* Лей*. От. . 
28. Війн, Алта. ....... ... КУПУЙТЕ ТАМ ВСЕ ПОТРІБНЕ ВАМ ПАЛИЛО. КО- 

ОПЕРАТИВА МАЄ НА СКЛАДІ ВСЯКОГО РОДА ВУ
ГЛЯ І ДРОВА. ДОБРА ЯКІСТЬ ТА ТОЧНА ОБСЛУГА.

7
спокійненько сидимо в кума, 25. Вест Терото, От.

St. Драшалар. Алта.
хам. Алта.

.... і
ТЕЛЕФОНУЙТЕ АБО ЗАХОДІТБ НА НАШУ ЯРЛУ.

Я. ЛІеамЕмн Гет. Алта. З S32. Іірувієм. Саса. 4Які відділи працю- Ва —От. 4 THE WOHKEKK AND FAKMEKS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

001. PKITCHASD AVE. A ВАТТЖЕТ ET.

non 68*06

34. Кічеиер, От. 
e. kr
36. ТрІ Рмверс. Кве.
37. Одбере. От. ..

4
Ми 4 стятая прані, як 

і ■ глибоких
з пишіть до “Українських Робіт- 

Вістей” яро все те, 
з Вами # кругом Вас діється.

так
. з

WINNIPEGзЗЯ. liai). Лата. ... ... Зками.
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: ПОВІДОМЛЕННЯ.
СТРІЛЬЦІ І ВОЯКИ УГА КЛИЧУТЬ УСІХ 

ТРУДЯЩИХ ВІННІПЕГУ ЕДМОНТОН, АЛТА.
11 Оа.ш п виділвєїьої роїнні» і з, 
j іеА УРіІШшм ар* вазі і і Т > РФ.іш 
в EiMoHiUH, An à, u*«> *pv»a k.»n«K 
рсм» родич.* і АІ1 HI BiiAi>ie«à,ci t 

'j Me AU IU. L.V «WpeiHfl. ЮЧМм • другім ;
ДІЇН yP;iliküJH !

------------ ПрМЙТи

ЦІЄЇ СУБОТИ, 7 БЕРЕЗНЯ 1931Р. ЮДИНІ ПОООіу Імії
будуть ідивиїм кпити ао ріжимд | 
предметах наьчиннк

»

ДОКТОР Й. ME ГАСРодичі iAjbili- і
► k‘rtn, іь шинні м
1 ЧГИИА ЧАС, щоб почути про ДОСІМІНГН- ;

нм та недостачі УНДШтмн та, виїмо І 
'] зайде потреба, постити* слушні ю І 
[j шат JHHM до Шкідкош

За НІкідком, Од. Гафюь, секр

ло Vi АГНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ УВАГА] САВТ ПОРКЮПАЙН І ОКОЛИЦЯ! РІЧНІ ЗБОРИ ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 
Най

до без-вмсту пес*
СТАРАННЯМ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УРД 

В САВТ ПОРКЮПАЙН, ОНТ.
РобітничіА споживчої ко- 
онерагнни в Порт Aptyp 

п. п.:
INTERNATIONAL 00 OP 

TRADING CO , LTD.
-----  відбудуться -----

„ПерШІЙНОІО 1ІЧЄШШ. ЛІЧИТЬ ВЄ-

В Чужому Таборі иеричиі кеауіи.
Ю164А — lot STREET

I Kitchen ві-Ос*
Edmonton. Alta

. Старанним органіїаиійно-осьііпьоі.іj 
7 КОПІЇСТУ ЩЧ! відділі ГУІ*ФДім ні. 

моиюн, Аліа:, улаштовується в міси- 
і ці березні в Українськім Робітничім 

1 Домі ріжмі свята і лекції в такому 
; ; порядку 
. в неділю, 

к.іадом про Міжнародній день жінок- 
! робітниць виступлять СЛІДУЮЧІ 1 ОЯ.І- 
> рипни: ВЦ відділу Секції Молоді т-кд 
' і Краківська, а від відділу Жінсекці»

, : і-ки Мокрій і Строї»*
‘ В неділю, 15 берети*. в<-че|И)м :$ до- 
\ ІJ кл.ідами про Життя і творчість Тараса
* Шевченка виступлять слідуючі під 
" ) І ВІДДІЛУ Секції Молоді тон І ЦИНІЙ, а 
, , від відділу 'ГУРФДім т.т. Тересьо і
* ! Гайдук

В понеділок, 16 березня, нечером.
« и тої. Доскоч виїилосить лекцію на іе-
; ; му : "‘Соціел-фашіам в Канаді і цілому
: світі**.
« В неділю, 22 березня, вечером, і на- 
\ І годи till роковин Паризької Комуни 
« і висі мі ля і ь з докладами про Значіння 

Паризької Комуни т.г, Тимчук і Дра 
ича

- В сереру, 25 березня, вечером. ми 
^ Драну і а дасіь лекцію на tçmv “Ком- 

« > інтерн і Другий Інтернаціонал".
В неділю, 25 березня, нечером, ул.і 

! ! шіовуеіься сни і о з нагоди ииіих і*>
1 * ковин існування Секції Молоді ГУРФ 

; Дім. З докладами пр > значіння цьою 
,, свята і про (н-но.іннннмнй ру х |н»біі- 
1 1 инчої молоді весту пляї ь і. Злі арій- 
1 ’ чук і т-ки Картиннії і Ьерезкж.
- В понеділок, ЗО березня, нечером,
* ' і. КлибановськнЙ нніолосіїїь лекцію 
! і для відділу Жінсекції на тему: “Зна-
* 1 чіиня Жінсекції ТУРФДім в клясово- 

' му робітничому русі”.
. • В неділю, 5 квітня, нечемнім, на за- 
I ; кінчений кампанії за членством і</ 
! ! відділу Секці Молоді виступлять З до
- 1 кланами про успіхи вчас кампанії 
] ’ іив. Яцук і і-ки Сливка і Берслюк.
« . Кличемо робітництво приходити ,.к
* ‘ иайчисленніше на. цошіщі свята і
! ! ції. ( ісвітком.

Р-аю°Лв43°устроюеться

В ДНЯХ 6, 7, 9 І 10 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГАН

M.D.. C M.. L.M.C.C.
І, ЛЬдр^Акужер І Оператор

203 CANADA BUILDING 
Saskatoon. Bask

(Кодо скеарської стації>

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ8 березня, вечером з до»

аяг ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР! В ЧЕТВЕР, 12 БЕРЕЗНЯ 1 Рам ЛІ- «і*
висвітлює визвольні бої укра- 

аа<ів І селен на Радянській Україні з контр- 
зграсю в 1918 ромі. У тій посиній ви сті

йкі гурти партизан, козаків, 
коитррсполаоиійпих банд. Гратимуть ■ песі самі бувші 
УСС і іюпки УГА. які переживали самі визвольні бої.

Приходьте усі приглянутись тим боям. Ціни на ни- 
ставу приступні.

Пес* Є
в 8-Ій годині вечером 

ПІД Ч. 316 БЕЙ ВУЛИЦІ
інськмж pof>
реполюпі

Робітники і робітниці! Базаровий комітет придбав 
дуже багато прекрасних І вартісних річей, котрі ви змо
жете набути за дуже дешеву ціну, як також добірна му
зика буде пригравати підчас базару всі чотири вечері.

Приходіть всі й кличте своїх знайомих! За вдово
лення ручить

в і—песі беруть учтсть
Обовязком кожного члена 
кооперативи прибути па 

ні збори. 
Приходіть на час.

С. Гомлі, секретар.
1 БАЗАРКОМ.ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 35 і 25 ЦЕНТІВ, ДЛЯ ДІТЕЙ 10 IL
1

с«

*
А ВСЕ ЩЕ ВИНОЮ Є НЕСВІДОМІСТЬ ЗАБАВА! 

В ДЕЯКИХ РОБІТНИКІВ
♦ ЗАБАВА!

ПРИХОДІТЬ НА НОНЦЕРТ СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО
ЛОДІ ІУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

— відбудеться —СТАРАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ
устроюеться---------

Г.реитфорд, Оит. 6i.ll.llie коштують ЦІ III і ЦІ-1IV
новії, бо цей бідака не був на В ПЯТНИІЩ, 6 БЕРЕЗНЯідного ралу MVH. пршіадко- [афія......ом а наші ші|іафіяші 0 "П,ПИЦГО’ 0

но шнньїтігі, яісцічіа буржуазнії так||jj Ц1К0П вложнли, що ш, 
ґдас-тц “Ккічіааітор”, н якій на хто хоче по.те,жити хрест на дії 
дибав, як то один безробітний тину , то nonepiiiv мусить стати „ .,. Прохаємо прибути не забаву усіхкатолик, поїтися до тюрми на іхиим иаріи|ііишіном і аложіті ТИ1і Щ() бажають дружньо й весело
ШІСТЬ МІСЯЦІВ Через ХІИЧ ТИПИ. 12 доларів, ТОДІ К.ІПДУТІ, Хрест, провести печер.

■ , . ,, . ,. Початок в 9-ій і од. вечером.Ьіднші батько і мати нтшш а іінакдгіе ні. оараи ці бідні і
.тін ь першою дитиною, весели- хрещенники нарікають, самі не і 
.чиєї, при хрещені, як іа добрих знають навіть на кого, 
часів, і ееред ніччмого гумору з 
оеикнми кучками, ла нрняте 
.тями, коли нншен реаннзались, 
а тут нараз прийшла поліція, 
яка знайшла сияіцічіу штивку.

Такий балі. її веселім гуморі 
мак коштувати одеи місяць 
тюрми і сто доларів або 6 мі- 
«яців тюрми опріч того ще

Dr. Н. Hershfieldв УКР. РОБ. ДОМІВ ЧЕТВЕР, 5-ГО БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА. ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні хороби І 
хірургнь Говоримо по українська.
В7Є М.ІК вт„ Сеа. Акмвоаа Av. 

WiNNiPee, Man.
Rnonsb. office 26 600 **• SS IBS

ВЕЛИЧАВИЙ

KO НЦЕРТ АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО*УВАГА! ГІЛЯРД, АЛТА!
заступає у всяких судових справах 
ак також полагоджу* всякого ро- 
»д справи контрактові, іемедьиі, 

спадкові І старокраааЬ 
S V OZERO. LL- 017 Royal Bank Blog 

ûyaui. ЮиІом !>ені.к, коло
Pnonk 88 262

Час вже ніживутн це робити,І
що наші батьки роби.їй, бо те l^^Tüpn*^! ТУМСІім » 
ІЬ р ТаКІІІІ чаг*, а ІЧМоЬНО к ТА і Мондейр від«И|>аг U нипіицю, 1.1 бе-
ке беліюбіття -МИ ЩИІІІННІ дума !*їна. «*Ч*Р“М 11 УкІ’ Ф ірм Домі в 

' ■ І їлирд, дуже і.і|Чі> комелів, на .1 дії
ти яким списобом боротий, з та и. -старі гріховодники і ару -
КИМ неспішнеДЛІІНІІМ ладом, ЗІ комедію на одну дію. з 3 ;і-ма вія- 

1 „ слонами 11. II ЦИЛІЬАТНИК.
КИЙ зараз іенуь, ЩО самий ПІ- комедії дуже СМІШНІ СВОЇМ ЗМІСТОМ.
рівну продме і нас арештує., і 

Карно.

Оцим подається до відома всім ф.і|і-

УВАІ А! САСКА1 УМ І ОКОЛИЦЯ!
Старанням драмснівгуріка при Укр 

Роб. Домі «ідот раеться в субоїх, 7 
6е[4 ній il р., в Укр. Роб. Домі rites 
в 4 діях автора ІІІоиінськот п. и. 
-ГОРИТЬ ГАЛИЧИНА". У mum зга
даній песі автор яскраво змальовує 
події, що мали місце наприкінці 1930 
року на Західній Україні. В песі “Го
рить Галичина" представляється, які 
муки терплять наші брати і сестри під 
пятою польської о фашизму та як 
знущаються шляхецькі гайдуки над 
бідними селянами. Також побачите, 
як українські революційні сс.тяне зво
дять боротьбу з кривавим фашизмом 
за владу Рад в Галичині. Не оминіті 
нагоди побачити цей живий образ бо
ротьби наших братів з польською 
шляхтою і її слугами УНДО-радика- 
лами. У'часіь н ірі бере около 40 
осіб. Вступ 25 ц. а для дітей 10 ц 
Иіиіаток в годині 8.30 вечеіюм.

Міктком

-ьВСТУП НА ЦЕЙ КОНЦЕРТ 25 ЦЕНТІВ. 
Купуйте тикети завчасу в буфеті Укр. Роб. Дому!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

Сіиі-Год*

і »і
HOME MEAT MARKET

Рноье взвз loses -ІОІ Вт. 
Edmonton. Alta.

Виробляємо старокрдмі ковбаси, 
сальцесони, білони І ріжиого ро
ді масні вироби, 
провінцію C.O.D.

по інформації 
Д. САРАНЧУК І

Прихиліть як найчнеденншіе, і! пенні, 
не пожалуєте.ЗВЕРТАЙТЕ ТИКЕТИ НА КОНЦЕРТ! Комітет

Всі Ч4ЄНИ компартії, які не звернули ще своїх тнке- 
тів на попише згаданий концерт, повинні це зробити 
якнайскоріше. Тикети можете звертати до тов. Він мін
ського в головній кватирі партії або до тов. Білецького
* Укр. Роб. Домі.

«вмфвєєф

Висиляємо на 
Пишіть до нас 
Властителі:

В. МАРЧИШИН.

УВАГА! ВЦ/ІИНГДОН, АЛТА.

В ДЕНЬ ДРУГОЇ РІЧНИЦІ УНР. РОБІТНИЧОГО 
ДОМУ В ДРОМГЕЛЕР, АЛТА.

Оцим подається до відома всім фар- 
мерам і робітникам Видкнгдон і око
лиці, що драмгурток при відділі 
ТУНФДім з Мондейр, Алта., ні дог рає 

~~ В І1ЯТНИЦЮ, 20 бе|»езня. нечером І<
Дел, В. Іліїа, И. Мартин. С. Маланчук. У*Р Фарм. Домі у Вилииі дон, дуже 
С. Маковецькнй, С. Дідух; вільної ко с“‘иж> комедію м н ЦИЛІЬАТНИК.

-- Приходіть неї, а певно будете вдоно-лекти $.1.75.
Разом зібрано $it54.75.

HOME COOKED MEATS
вфвбвммввввееменннеініннеее Дромгелер, Алта.

На 10 іі 11 січня тутешні у- 
країнські робітничі організації 
Іобходн.ін другу річницю УК|).
І 'об. Дому. 10 січня вишиту- 
пали представлення оперетки 
"Запорожець за Дунаєм”. До 
і іиї оперетки іірііготовились а 
митори добре й оие|м>тка випа- 
іа вдало. Орхестрою проводив 
гов. Никифо]іук.

На 11 січня відбувся кон- 
цсрт-мітінґ. На концерті була 
і обірви програма, були сильо- 

співи, дуети, деклямащі, так 
само виступала з музичними 
творами її мандолінова орхе- 
стра. К( нисрт випав вдало.

II половині ц|юграмн кониср- 
іу виступали іі)німовці з місце 
1-их відділів робітішчо-фврмср- 
, ькїіх організапій і позамісцс- 
вих. Усі промовці кликали 
присутніх робітників ДО Ще 
більшої праці поміж трудящії
чи масами, щоб обедиапі їх перший раз у вегревил, алта.! 
навколо ТУРФДім.

На тому мітінґу зложили ію- 
бітникн іі робітниці свої жер
тви на УРД. Пмсня жертво
давців ь.

Н. Харик з дружиною $30.00; від
діл РЗТ $25.00; по $15.00: відділ РЗТ 
Лоскар, Алта., відділ ИЗТ Ке димім.
Хлта.; відділ ТУИФЛім Роздейл, Алта.
$16.00; по $10.00: Ю. ОдинськиЙ, К).
Ганюк, H. І Іоворозник з дружиною.
В. Ланкаюк з дружиною, С. Никифо- 
!>як з дружиною, відділ Жінсекції; 
нідділ ТУРФДім Вейн, Алта. $8.00;

по $5.00: відділ РЗТ з Вейн, Алта., 
і відділ РЗТ з 1er Кулі, Алта., відділ 

„ РЗТ з Роздейл, Алта , відділ КПК, «ід-
, І̂ГГпі:Тра"иГх,,'^і- «ЛЕКЦІЇ м7;,я,. а а Ншшфорях,
зацівх в Кнчеиер-Ватердю, Онт., від- ^ . Іанилю*. п. Корб> тік, L. Ангел,
буватиму!ьса кожної неділі иополуд- Г1 JlepKOBHHK, М І икавий, О. Гика-І 
ні, в ?.30 годийі. в місяцях березні і ний, Вапць Никифорук, Катерина Ни- 

I В СНОЇИ П|ЮМ0ВІ ЗЖ*уваи пріг квітні в приміщенні ТУРФДім п. ч. 33 кнфоРуК ф Забіяка. М. Столярчук.
ЧИНИ. ЯКІ так багато членів ро- JgJ ГашиШю сдїдуюЮ 22L” “аС1>* * Іесиф. А. Лежаисмше. м Битчук,
ЛІТКИЧОЇ КЛЯСІІ заганяють ЩГ в нєаіпи. В березня — Міжнародній L Лрегаи. А. Зінькеяич, О. Медед. Д. 
м wiLKlliu піні й могії tv Riм дайм жЬюк-робітииць. Савчук, L Г. Аядріашук. L Крицул,

w_v Гь...мі, _ *:* _ * в неділю, 15 березня — масове тче L Стефаиюк. Муза Міхайлсва, Стефа
Жіночої Секції говорила т к» ген,: -Едоиожічи, ярь. » трейд- нЬі сл я г ий я.»;
Напік*. Відтак тіло покійної юиійиий рух*.^ 1
ПРревезеВО На цмонтар, ДО В О^ л«іщіяС;наКтемх : ^Жігоя-іюбітниия в Квічак, Марія Семкген. Катерина Ко- 

СТВНН6 11011 ращап ПОКІЙНУ T. С ідопждктичиих країнах та в СРСР*. тут. Т Мариглад, М. Стефанииінн, О 
Гдтіпп ni l РПТ Мітшги й леюііі, що Відбяитимуть- Михайлвж, А- Галятчук, В. Тимош,

Спи ’ïotvnro Товішішь-о а! 2 ! »• Папьпо. И. Жарсьяий, Н ДмдС ПН Дорого Товаришко. « я. « сторпшдх У PB шзн.шє rLM# , О Сеоєю, Ю
щира праця буде довгої”---------- ------------------- _________ _

жити в наших орГапіюціях. ТоеармшІІ Відновляйте пе- ш> $Х(Ю. Варвара Знгмунд. Марія
Ріюкор. редпдату ні “Укр. Роб. ВІСТМИ Мельмнчук. Марія Марчук, Антоніма

740 HASTINGS STREET. Е 
Phone Highland 5393 R. 

Vancouver В. С.
Вирмшіяєис всякі сіжрокраееі мясні 

ьироби, як кивбаси, сальцесони І т. Ні.
Замовлення висилаємо з* ютівку 

або на С.О.Д.

КиміїеіЗ ЖИТТЯ Т-КИ ПЕРНЕРОВСЬКОЇ, ЯКУ ми 
ЛОПРАЩАЛИ В ОСТАННЄ Іі імгин иі.ці.іу ТУРФДІ#Ї

- заряд ї-кладін: щиру ТОН:.-| 77 НАУКОВИХ КЕІИЖОК! нсбупа-
1 1 • 1 1 ла ьипродаж. Ціла наукова біб-

риську подяку, ЯК поодиноким І Ліотека варгости 25 доларів., яку мож- 
Жсіітводанцям так І братнім ом на набути в нас за 7 доларів. Замов- 

, 1 1 лайте і жадайте наш катальог на ад-
Ганізаіиям за їхні жертий і р,су:
..Ilium,„МІ., ROBITNYCHÀ "KNYHARNIAі Іішпрацяі. STA О. Во, 182 Ntv, Уо«« N. Y.

Д. Иінтоник, каст. емер.

МЕДИСІН ГЕТ, АЛТА. В. М. Поліз,вий, властитель.
Стараішнц дранспіві уртка при від

ділі ТУРФДім в Медисін, Алта., віді
грається в суботу, 7 березня, нечером 
в Укр. Роб. Домі нон> несу ПІоііін- 
еькош на 4 дії її. її. “ГОРИТЬ ГАЛИ
ЧИНА". Автор цієї неси яскраво 
їмадьонуе інущлння гайдуків Пілсуд- 
ського в Польщі над українським се
лянством і у вірний спосіб представ
ляє українських панків як ганебних 
зрадників трудового українськім о 
народу. Кожний робітник 
робітниця повинні прийти і побачити 
ця, несу.

В неділю 8. березня, нечером в Укр 
Роб, Домі у Медисін 1er. Алта., > • 
строюється КОНЦЕРТ-СВЯТО і нам,- 

ЖІНОК

операції, умерла, залишаючи 
шестеро малих дітей.

Покійна товаришка піддана- 
ласі, вееціло праці наших орГн- 

Іїудучи чтенки нею

МИ ВИ МАЄТЕ ВЖЕ?Дня Пі лютого |м».шеелася 
сумна вістках поміж това|>шпа- 
мц й товаришками наших ор
ганізацій про ут|м»ту одної з 
найкращих наших товаришок 
Лнаста-ііі ІІ<ч>це*ропсі,кої.

Покійна товаришка | «о лила 
ся 4 січня 1 888 р. в селі Ma.го
лінці, пов. 11 ідгайці, в Галичії 
ні. в бідняцькій І юдині Луки й 
Мигдалини Заходняк. В моло
дім віці оставила родину П рід
не село, нчда-іасі, на імцюбітки 
до Німеччини. 
на батьківщині від малої дитгі- 
ян, не найш-тн нічого лучшого іі 
на чужині.

Працюючи із тексті.тьиих фа
бриках н Ц|Н'меп і бачучи цей 
еіг-иіск пануючої к-іяеп над ро
бітниками, щ IJIIII IU h юпікі 
Текс-тільних |м>Оітнііків. Одна

Словар чужих слів, 12,000 слів 
в шкіряній оправі 

Словар >
$1.50

твар >країнської мови і Ро
сійсько-Український в гарній
оправі, всі три томи за ........ 7.00

Кухар, 500 сторін друку в оправі 5.00 
Иорадттк лікарський. UM) сюр. 2.00 
Укр.-Анг. словарець. 200 сюр. 1.50 
Мовне видання и 5-их томах в 

гарній оправі, грорн І Шев
ченка
Висилийіе замовлення на адітесу:

ROBITNYCHA KNYHARNIA 
D. Bo* 182 New York, N. Y

юаацій.
Жінсекції ТУРФДім і V'VV, 
бра.іа в них активну участь по 
їм іх т воїх ги.іах. .V вихованні

ПОШУКУЮ Алексин дра Ясіну і 
Михайла «Михайлиіка. Оби перебува
ли колись в І|н>ю»а Фале, Ont., коли

•! . ■" • ■
Сіаранням драмспівгуртка ім Лесі 1923 року до Вінніпегу або до Албер- 

Українки при українських робітничих ти, а Михайлюк має перебувати и То- 
організаціях в Су Сейм Мері, Онт. роню, Онт. Я зараз слабий, тільки 
устроюеться в середу, 11- березня \ що вийшов з шпиталю і знаходжуся 
Фінляндськім Робітничім Домі її- ч в критичнім положений». Хто знав-би 
126 Томсон вулиці ШЕВЧЕНКІВ- про них або вони самі, прошу пода- 
СЬКНИ КОНЧЕРТ. В програму вх •- ги бажану відомість на понищу а ліп
лять співи сольфві, дуети і хорові; му- су.
зика мандолінової орхестри і дек.ія GEORGE ВАВіик 177 
мації. Всі точки підібрані з Шевченко- '**’ 
вих творів. Концертова програма ви-

УВАГА! СУ СЕЙНТ МЕРІ, ОНТ.

КОЖІІ І
евоїх дітей в класовім дусі слу
жила приміром для всіх наших 
товаришок. Не було апі одно
го дня, щоби її дітей не було в 
Укр. Роб. Домі. Точне уча
щання до Укр. Роб. Діт. Шко
ли, участь в мандоліновіі) ор- 
хеетрі, присутність на всіх лек
ціях і мітінґах а також четве|«і 
її дітей належить-до Секції Мо
лоді . Діти її t: любіеііі серед мо 
ладі, а найстаршу товаришку 
рік-річію вибирав шкільна мо 
.10.11, до шкілкому і до реддГу- 
на її ня шкільної стінгазети.

Робітничі організації будуть 
старатися, щоби заступити ма
лі]! цим дітям і нон|ювадити їх

......1-их)

St«
ТИ-МІЖНАРОДНЬОГО ДНЯ 
РОБІТНИЦЬ". Прихиліть на 
самі і клич іе своїх знайомих. Henry Ave

Мпстком
ПОШУКУЮ свою б|кпа, Василя 

копається ні.і проводом г. ,1. Попова Димитр ка, і міста Кйімань, Б умови • 
Початок в годині 8 -Ю «гчеіюм. Вступ на. Має не|)ебувати в провінції Нона 
для дорослих 25 ц., для дітей 10 іі [ Скошія. Вістку щю себе або про не- 
ІІриходіттж всі як иайчисленніше!

ІІабідцншцеї, ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!ТРАНСКОНЛ, МЛИ.

іСтараням відділу РЗТ ус три 
в суботу, 7 березня,‘в.Укр. Роб. Домі 
ВЕЛИКУ ЗАБАВУ з музикою і тан
цями. Проситься всіх членів і член - 
кинь відділу РЗТ, ЯК рівно ж всіх 
українських робіїииків і робітниць 
прибути на цю забаву численно 
Вступ лише 25 і 10 ц. Початок в 8-ій 
годині вечером. Приходіть ІІ»ОМ l i
no І приходіть на час.

Рівиож подасться до відома укра
їнським робі пінкам і робіптицям, що 
в неділю, 8 беі>езия, відбудеться в 
УРД масовий організаційний МГПНҐ, 
якай скликають СПІЛЬНО відділи Жін 
секції й Секції Молоді. 8-го берез
ня припадає Міжнародній день жінок 
робітниць. Тому кожна жінка-робіт- 
ницн повинна прибути на цей масо
вий мітінг обовязково. Мри ходіть 
всі громадно й приводіть своїх дітей 
з собою. Мочаток в годині 2.30 по
долу дни. Приходіть всі! ^

Продаємо ріжної величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Selkirk Avenue 
Winnipeg - Man. - Camaoa

то прощу слати на слідуючу адресу
JOHN DYMYTRUK 

177 Henry Avr Winnireg. Man
Заряд.

ПОШУКУЮ свою брата, Тимка 
Калькуй, і села Микодашів, повії

грається » петинцю, 6 березня в У ке ,"“-і*тьс" «інтракторстеоп. М.,я ,д 
Роб.-Фарм. Домі у Вегревил, гарну 14‘ ‘ 
нову neev В. Шопінського п.н.: “ГО- .
РИТЬ ГАЛИЧИНА”. Кличемо всіх у- і !
кранськи* фврнерш і робітників Bel- НА ПРОДАЖ гдрниЯ дитвчий віз.,» 
ревил і околиці прибути і побачити Ва„ Са„„,ао, , u‘1t чс ліжоч,„ 
це представлення, яке зіібражає lit в... С. дуже гано. ' і,„дотуватися 
давні поііюмницькі поли, заподіяні Hj ЮІа burrows avenue 
польською шлях тою,е на землях За- 
хідньої України. Початок в 830 ю- 
дині вечером. ________________

STEFAN KALMUK 
Sunset House. Alta

*ic\ юнепала так на .хдоіювлм>, 
mo т]нЧїа було лишати іюботу 
іі шукати un тої.
І І в квітні ШІТ |>оку иріїїхн 
•іа :«і евеїм чззливікті і малої• 
иитіїнот до і ’получї-нііх Дер- 
жав Анерикії, думашині найти 
там краіцз‘ життя. Але проли 
тарам всюди однаково живеть
ся. де-б
капіталізму wt-юди їх досягне 
Покійна иг дуже дсмїрс розумі 
ла і бо|нла»-я 
проти цеї
Ьрала акти «єн у участь в соціял- бон” забрав слово т. Иойтішшн
демократичній, а опісля кому
ністичній на|>тіТ.

Переву НІН VI
прибула а роднною до Канади 
на ферми біля Прудгом, Свек.

: Не

цеп ;іо|югою. на яку напранії 
■а їх покійна матір.

Похорон покійної товариші;!’ 
відбувся 18 лютого. ГІо дови
тій годині рано тіло її було 
привезено до Ук]іаІнського Ро- 

не були, бо рука бітннчого Дому, де було зібра
них багато робітників і іюбіт 
ниці., щоби в оетанш: пощіата- 

всі ми силами тисі, з покійною товаришкою 
емсті ми визиску. По відспівапню "Ви жертвою в

aMiMimiiiiiiiimiimiimmiiimimiiiiiimiiiiiiiiiimiiiiiiiiimiiiimmiiiiimiiiiiiiu

присилапте стару | ШЖШ АПТЕКА В ТОРОНТО І
Є— •«">'- 1 і

сцееости ДО Другої або перемо = медицини, то зяйдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу: - 
ситеся з одного повемкаяня Ді : иотии 4 ІК1 Т\І>І IC I UnVïUUI
другого, то ие забудьте попі | ш DUNDA8 8ТкеЕТ. W Т0Е0ЖТ0, ONTARIO |
довити зараз нішу адміяїстре SiiiiiHmimiimiHMiimiHiiiMmiiimimimimimmimiiiimmiimiimiimmimi^ 
цію, аби змінила Вашу адресу
При цім не аястарчить податі

КИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.

тілмт попу, але кояче погріб РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВШІ’ВМ, ОНТ.НІСІМ літ і
но подати I rratrv Вищу адрес»

Ново - заснована Робітнича Ко - оператива має на 
складі гросерію і мясо. Ко-опсративою правлять самі 
робітники. Ко-оператива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізниці до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота., Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО ОПЕРАТИВІ!

ЧИ ВИ ВОРОГ своїм 
ПРИЯТЕЛЯМ?

Коди ні, то чому не постара
єтеся, аби ad ваші приятелі 
читали “Укр. Роб. Вісти"? Ви 
зробите ім приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “Укр. Роб. Вістей".

А тжм гараздів, бо по $2.00: Розалія Аюріїнцук, Ярннз
капіталізм

-духішу заку 
ис]н-сслн.іа 

тужу, де oui врод»
■--- : верутк верх І —

------  » міському
І В. ИН’Л* тяжкої

мою рукою * НІ 
тому, 1®58 
с я до Оае 
тарські
■*. „ I
шпиталю 1 І

Т INTERNATIONAL CO-OPERATIVE TRADING AU K Ltd 
1101 Oort Street West Port William, Out

J%
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ДОКТОР В0ЛПЕ
I OR VOLPII

ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Спеціальність: венеричні, недуги; 

найновіші електричні машини.
аозіЖЮРіЮ*"

1»м..мм. Твікііу 274 7
офісі: 1—3 поіюл. і üВ -—8 веч

ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР і АКУШЕР 

Екс - рей машині. Електричні 
нині* до ліченні недуг. Спеимлісі 

по венеричним недугам.

^.ri2L.w7JÏ,H,,0'rru867 D

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛИСАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР 1*0 С М _L М С.С.»

s практикою в металах а Котреє:
417 SELKIRK AVE. — WINNIPEG
ІНл мь «і ї м Гержлвека.»

PHONE 68 8вЄ
Уражує також аечеремн.

Dr. F. RYBAK
(М.О- C M- L.M.. С.С. І

а иЬьаго, Мотрежлі «Лікар, оператор І акушер і арвкті

Оюєса. Соп SELKIRK В “^GREOOR ВТв — Г-о~«. S3 32S 
R...U.. «. 8РД ALFRED AVE.. WINNIPEG - К«м. S4 000

-r
#

Число Л7."УКРАЇНСЬКІ РОБГГН1ІЧ1 ВІСТИ", ВІВТОРОК, З БЕРЕЗНЯ 1931.
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